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 VAROITUS:
Hyväksyttävät ajotavat ja -olosuhteet – Vanhempien/aikuisten tulee keskustella näistä säännöistä lastensa kanssa.
•	 Käytettävä suojavarusteita. Ei saa käyttää liikenteessä.
•	 Tämä lelu ei sovellu alle 6-vuotiaille johtuen sen maksiminopeudesta.

Missä tuotetta voi käyttää
•	 Ota aina selvää paikallisista laeista sekä säädöksistä ja noudata niitä, sillä niissä määrätään tuotteen sallitut ajopaikat. Pysy aina 

etäällä moottoriajoneuvoliikenteestä. Käytä tuotetta varovasti ainoastaan sallituissa paikoissa.
•	 Aja varovaisesti. Varo jalankulkijoita, rullalautailijoita, rullaluistelijoita, potkulautailijoita, polkupyöräilijöitä, lapsia ja eläimiä, jotka 

voivat tulla tiellesi. Kunnioita muiden oikeuksia ja omaisuutta.
•	 Tämä tuote on tarkoitettu käytettäväksi tasaisilla ja kuivilla alustoilla, kuten päällystetyllä jalkakäytävällä tai tasaisella maalla, jossa ei 

ole kiviä, soraa tai roskia.
•	 Märät, liukkaat, epätasaiset ja karkeat alustat voivat heikentää renkaiden pitoa ja aiheuttaa onnettomuuksia.
•	 Älä käytä tätä tuotetta mudassa, jäällä, lätäköissä tai vedessä.
•	 Tarkkaile mahdollisia esteitä, jotka voivat tarttua pyörään tai aiheuttaa kaatumisen tai hallinnan menettämisen.
•	 Varo jyrkkiä kuoppia, viemäriaukkojen ristikoita ja äkillisiä alustan muutoksia,
•	 Älä aja tuotteella märällä tai jäisellä säällä. Älä upota tuotetta veteen, sillä vesi voi vaurioittaa sähkö- ja ajolaitteita tai aiheuttaa 

vaarallisia tilanteita.
•	 Älä käytä tuotetta sisätiloissa matoilla tai lattiapäällysteillä, sillä potkulautailu voi vahingoittaa pintoja.
•	 Älä aja portaiden tai uima-altaiden lähellä.

Ajaminen
•	 Älä käytä nopeudensäädintä (kaasunappia), ellet aja tuotteella turvallisessa ulkotilassa.
•	 Istu jalat tukevasti etutapeilla ja lähde liikkeelle painamalla kaasua. Voit lopettaa, ottamalla sormen pois painikkeelta ja puristamalla 

vasenta käsijarrua. Harjoittele jarrutusta valvotussa ympäristössä.
•	 Taaimmaiset, taipuvat pyörät mahdollistavat sivuttain ajon ja pyörimisen Harjoittele kääntämällä ohjaustankoa hitaasti ja vähitellen 

kunnes hallitset pyörimis- ja kulkuliikkeet.
•	 Pidä aina ajon aikana kahvoista kiinni.
•	 Tuotteen moottoriin tai jarruihin ei saa koskea sitä käytettäessä, sillä ne voivat kuumentua voimakkaasti.
•	 Vältä liiallista nopeutta alamäissä, sillä saatat menettää tuotteen hallinnan.
•	 Älä käytä tuotetta öisin tai jos näkyvyys on heikko.
•	 Älä yritä tehdä temppuja tuotteella. Sitä ei ole tehty kestämään esimerkiksi hyppäämistä, reunoilla grindausta tai muita temppuja. 

Kilpa-ajo, temppuilu ja muut liikkeet lisäävät hallinnan menettämisen vaaraa tai voivat saada ajajan reagoimaan hallitsemattomasti. 
Kaikki nämä voivat johtaa vakaavaan loukkaantumiseen tai jopa kuolemaan.

•	 Tuotteella saa ajaa vain yksi henkilö kerrallaan.
•	 Varo käsien, jalkojen, hiuksien, ruumiinosien, vaatteiden tai muiden vastaavanlaisten esineiden joutumista liikkuviin osiin, pyöriin 

tai voimansiirto-osiin.
•	 Älä koskaan käytä kuulokkeita tai matkapuhelinta ajaessasi.
•	 Älä koskaan vedä itseäsi ja potkulautaasi toisen kulkuneuvon perässä.

Laturin käyttäminen
•	 Älä koskaan tee muutoksia sähköjärjestelmään. Muutokset voivat aiheuttaa tulipalon. Väärän tyyppisen akun tai laturin käyttäminen 

voi aiheuttaa räjähdyksen.
•	 ENNEN JOKAISTA AJOKERTAA: Lataa akkua VÄHINTÄÄN 12 tuntia ja täytä renkaisiin sopiva ilmanpaine.
•	 Ota pois päältä jokaisen käyttökerran jälkeen. Akku ei välttämättä lataudu, jos sitä ei käytetä ja se on jätetty ON (päällä) -asentoon.
•	 Älä säilytä akkua pakkasessa. Pakkanen vahingoittaa akkua pysyvästi.
•	 Tuotteen mukana tuleva laturi on tarkistettava säännöllisesti johdon, pistokkeen, kotelon ja muiden osien vaurioitumisen varalta. 

Jos tällaisia vaurioita on havaittavissa, tuotetta ei saa ladata, ennen kuin laturi on korjattu tai vaihdettu.
•	 Käytä ainoastaan Razorin suosittelemaa laturia.
•	 Laturi ei ole leikkikalu. Laturin käyttäminen on aikuisen tehtävä.
•	 Älä käytä laturia helposti syttyvien materiaalien tai avotulen lähellä.
•	 Kun laturia ei käytetä, irrota se tuotteesta.
•	 Älä lataa sähköpotkulautaa liian pitkään.
•	 Kytke tuote aina irti laturista ennen sen pyyhkimistä tai puhdistamista kostealla liinalla.

SISÄLTÄÄ SULJETUT, VUOTAMATTOMAT LYIJYAKUT. 
AKUT ON TOIMITETTAVA KIERRÄTYKSEEN.
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 AVERTISMENT. Pentru a evita accidentele grave:
MĂSURI DE SIGURANŢĂ în timpul operării şi întreţinerii
Părinţii/supraveghetorii trebui să citească  mai întâi această pagină 

SE ASAMBLEAZĂ DE CĂTRE UN ADULT.
RESPONSABILITATEA ŞI SUPRAVEGHEREA DIN PARTEA PĂRINŢILOR ŞI A ADULŢILOR SUNT NECESARE.

PĂRINŢII/SUPRAVEGHETORII TREBUIE SĂ-I INVEŢE PE COPII UTILIZAREA ÎN SIGURANŢĂ A PRODUSULUI. Dacă utilizatorul nu se 
ghidează după bunul simţ şi nu respectă aceste avertismente, apare un risc mărit de vătămări sau leziuni grave şi este posibilă chiar 
moartea.

Utilizarea acestui produs prezintă riscuri potenţiale.
•	 La fel ca la orice alt produs cu roţi, acest produs poate fi periculos (de exemplu, prin cădere sau dacă îl utilizaţi într-un mod periculos). 

Acest produs este, bineînţeles, proiectat să se mişte şi, în consecinţă, utilizatorul poate pierde controlul şi se poate confrunta cu situaţii 
periculoase.

•	 Atât copiii, cât şi adulţii responsabili cu supravegherea copiilor trebuie să fie conştienţi de faptul că, în astfel situaţii, utilizatorul se poate răni 
grav sau poate chiar muri, chiar dacă foloseşte echipament de protecţie sau au fost luate alte măsuri de siguranţă.

UTILIZAREA SE FACE PE PROPRIUL RISC ŞI ÎN LIMITA BUNULUI SIMŢ.

Sunt necesare supraveghere şi responsabilitate din partea părinţilor şi a adulţilor.

Deoarece acest produs poate fi periculos şi nu orice produs este adecvate vârstei sau înălţimii copilului – există
diferite recomandări pentru această categorie de produse, în funcţie de vârstă, al căror scop este de a reflecta natura
pericolelor şi capacitatea fizică şi psihică necesară copilului pentru a putea evita aceste pericole. Părinţii şi adulţii
supraveghetori trebuie să aleagă produse adecvate vârstei copilului care va utiliza acest produs şi să nu permită copiilor cu vârste 
prea mici sau care nu sunt suficient de experimentaţi să utilizeze produsul.

•	 Vârsta recomandată pentru utilizarea acestui produs este de minim 8 ani. Un utilizator, chiar dacă are minim 8 ani, nu ar trebui să 
utilizeze produsul dacă dimensiunea produsului nu îi este adecvată. Decizia unui părinte de a permite copilului său să utilizeze 
produsul ar trebui să fie bazată pe maturitatea şi capacitatea copilului de a respecta regulile. Nu lăsaţi produsul la îndemâna 
copiilor mici şi reţineţi faptul că este destinat utilizării de către persoane cărora le corespunde dimensiunea produsului.

•	 Greutatea maximă a utilizatorului este de 54 kg.
•	 Persoanele cu orice afecţiuni psihice sau fizice care le predispun la accidentări, le afectează dexteritatea lor fizică sau capacităţile 

psihice de a recunoaşte, înţelege, de a urmări instrucţiunile de siguranţă şi de a fi în măsură să înţeleagă pericolele inerente 
utilizării PowerRider 360, nu trebuie să utilizeze sau să aibă permisiunea de a utiliza produsele improprii capacităţilor lor. 
Persoanele cu boli de inimă, cap, spate sau boli de gât (sau care au suferit intervenții chirurgicale anterioare la aceste zone ale 
corpului), precum şi femeile însărcinate, ar trebui să fie avertizate să nu utilizeze astfel de produse.

Încălţăminte, haine şi echipament adecvate pentru utilizare
•	 Purtaţi întotdeauna echipament de protecţie corespunzător, cum ar fi o cască de protecţie autorizată (asigurând bine cureaua sub bărbie), 

cotiere şi genunchiere. Este posibil ca purtarea căştii de protecţie să fie prevăzută de legislaţia locală. În plus, este recomandat să purtaţi o 
cămaşă cu mânecă lungă, pantaloni lungi şi mănuşi.

•	 Purtaţi întotdeauna pantofi sport (pantofi cu şiret şi talpă din cauciuc), nu utilizaţi produsul cu tălpile goale sau în sandale, legaţi bine 
şireturile şi evitaţi contactul şireturilor cu roţile, motorul şi sistemul de acţionare.

Nefolosirea bunului simţ şi nerespectarea avertismentelor de mai sus, cresc riscul accidentelor grave. Utilizaţi produsul pe riscul 
dumneavoastră, acordând atenţie maximă utilizării în siguranţă. A se utiliza cu prudenţă.

Întreţinere
•	 Înainte de utilizare, asiguraţi-vă că toate apărătorile de lanţ sau orice acoperitoare de protecţie sunt la locul lor şi în bună stare de 

funcţionare, că frâna funcţionează corect şi pneul nu este prea uzat. Asiguraţi-vă că roata din spate nu prezintă zone plate sau uzură 
excesivă.

•	 Verificaţi, în mod regulat ca şuruburile să fie bine strânse, mai ales cele de la osiile roţilor, deoarece şuruburile de autoreglare sau alte 
ataşamente îşi pot pierde din eficienţă.

•	 Piuliţa este reutilizabilă până în momentul în care materialul din nailon nu mai opune rezistenţă la înfiletarea piuliţei pe ancora cu filetare. În 
cazul în care piuliţa poate fi înfiletată manual până ce trece de nailon, trebuie înlocuită cu una nouă.

•	 Asiguraţi-vă că rolele de direcţie au fost instalate corespunzător: citiţi instrucţiunile de asamblare
•	 După utilizare efectuaţi operaţii de întreţinere şi reparaţii ale produsului, în conformitate cu specificaţiile producătorului cuprinse în acest 

manual. Utilizaţi doar piese de schimb autorizate de producător. Nu modificaţi configuraţia şi proiectarea originale ale acestui produs.
•	 Pentru îndepărtarea murdăriei trebuie utilizată o lavetă umedă. Nu utilizaţi alcool, agenţi de curăţare pe bază de alcool sau amoniac 

deoarece aceştia pot deteriora componentele din plastic.
•	 Dacă sunt necesare reparaţii, duceţi produsul la un tehnician specializat.
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 AVERTISMENT:
Practici şi condiţii acceptate de utilizare – Părinţii/adulţii ar trebui să explice copiilor aceste reguli.
•	 Purtaţi echipamentul de protecţie atunci când utilizaţi produsul. A nu se utiliza în trafic.
•	 Această jucărie nu este recomandată copiilor sub 6 ani datorită vitezei sale maxime.

Unde puteţi conduce
•	 Verificaţi şi respectaţi legislaţia locală privitoare la locurile unde poate fi utilizat produsul. Păstraţi o distanţă de siguranţă faţă de 

autovehicule şi motociclete şi utilizaţi produsul cu prudenţă şi  doar în locurile permise.
•	 Utilizaţi cu prudenţă. Evitaţi pietonii, skaterii, skateboard-urile, scuterele, bicicletele, copiii sau animalele care vă ies în cale. Respectaţi 

drepturile şi proprietatea celorlalţi.
•	 Aces produs este destinat utilizării pe suprafeţe netede, uscate, cum ar fi asfaltul sau terenul neted, fără diverse resturi, precum nisip, frunze, 

pietre sau pietricele.
•	 Suprafeţele ude, lunecoase, neregulate sau accidentate pot reduce tracţiunea şi pot creşte riscul de accidente.
•	 Nu conduceţi produsul prin noroi, gheaţă, bălţi sau apă.
•	 Atenţie la posibilele obstacole în care puteţi prinde roata produsului sau care vă pot forţa să viraţi brusc sau să pierdeţi controlul.
•	 Evitaţi protuberanţele ascuţite, gurile de canal şi schimbările bruşte de suprafaţă.
•	 Nu utilizaţi produsul pe vreme ploioasă sau când e gheaţă pe jos şi nu scufundaţi produsul în apă, deoarece componentele şi circuitele 

electrice pot suferi avarii provocate de apă sau pot crea condiţii de nesiguranţă.
•	 Nu utilizaţi produsul în casă deoarece puteţi deteriora suprafeţe cum ar fi covoarele sau podelele.
•	 Nu utilizaţi produsul în apropierea scărilor sau a piscinelor.

Cum să conduceţi
•	 Nu utilizaţi controlul pentru viteză (Buton de apăsare pentru acceleraţie) de pe mâner decât atunci când v-aţi urcat pe produs şi vă aflaţi 

afară, într-un mediu adecvat pentru conducere.
•	 Când sunteţi aşezat cu picioarele plasate pe picioarele de sprijin frontale, apăsaţi butonul de acceleraţie. Pentru a opri, luaţi degetul de pe 

buton şi apăsaţi frâna de mână din stânga. Experimentaţi frânarea într-un mediu lipsit de pericole.
•	 Rolele de direcţie înclinate din spate permit virajele şi rotirea. Experimentaţi răsucirea ghidoanelor încet şi gradat până ce stăpâniţi 

manevrele de rotire şi viraj.
•	 Ţineţi-vă în permanenţă de ghidoane atunci când folosiţi produsul.
•	 Nu atingeţi frânele sau motorul produsului în timpul folosirii sau imediat după folosire deoarece acestea se pot încinge foarte tare.
•	 Evitaţi vitezele exagerate la coborârea în pantă deoarece aţi putea pierde controlul.
•	 Nu utilizaţi produsul noaptea sau în condiţii de vizibilitate redusă.
•	 Nu încercaţi să efectuaţi cascadorii sau acrobaţii cu produsul. Produsul nu este suficient de puternic să reziste la utilizarea incorectă, cum ar 

fi săriturile, trecerea peste borduri sau orice alt tip de cascadorii. Cursele, cascadoriile sau alt gen de acrobaţii duc la creşterea riscului de a 
pierde controlul sau pot cauza reacţii sau acţiuni necontrolate ale utilizatorului. Toate acestea pot cauza accidente grave sau chiar moartea.

•	 Nu permiteţi utilizarea produsului de către mai mult de o persoană o dată.
•	 Evitaţi contactul mâinilor, picioarelor, părului, corpului, hainelor sau articolelor textile similare cu piesele mobile, cu roţile sau cu lanţul de 

acţionare.
•	 Nu utilizaţi căşti sau telefoane mobile atunci când utilizaţi produsul.
•	 Nu vă luaţi la întrecere cu un alt vehicul.

Utilizarea încărcătorului
•	 Nu modificaţi niciodată sistemul electric. Aceste modificări pot cauza incendii. Utilizarea unui tip de acumulator sau încărcător 

necorespunzător poate cauza o explozie.
•	 ÎNAINTE DE FIECARE UTILIZARE: Încărcaţi bateria pentru cel puţin 12 ore înainte de fiecare utilizare şi umflaţi roţile la presiunea optimă.
•	 Stingeţi bateria după fiecare utilizare. Este posibil ca bateria să nu se poată încărca dacă este lăsată aprinsă fără a fi utilizată.
•	 NU depozitaţi la temperaturi scăzute sau de îngheţ! Îngheţul va deteriora permanent bateria.
•	 Încărcătorul furnizat împreună cu acest produs trebuie să fie verificat cu regularitate pentru a se evita deteriorarea cablului, a ştecărului, a 

carcasei sau a altor piese. În cazul unor astfel de defecţiuni, nu încărcaţi produsul până la repararea sau înlocuirea încărcătorului.
•	 Utilizaţi doar încărcătorul recomandat de Razor.
•	 Încărcătorul nu este o jucărie. Acesta trebuie utilizat de către un adult.
•	 Nu utilizaţi încărcătorul în apropiere de materiale inflamabile sau de foc deschis.
•	 Scoateţi încărcătorul din priză sau deconectaţi-l de la produs atunci când nu îl folosiţi.
•	 Nu depăşiţi timpul de încărcare.
•	 Întotdeauna deconectaţi produsul de la încărcător înainte de a-l şterge sau curăţa cu ajutorul lichidelor.

Garanţie limitată:
Garanţia limitată este singurul tip de garanţie pentru acest produs. Nu există niciun alt fel de garanţie explicită sau implicită.
Producătorul garantează faptul că acest produs nu conţine defecte de fabricaţie pe o perioadă de 90 de zile de la data achiziţiei.
Această garanţie limitată va deveni nulă în cazul în care produsul:
•	 este utilizat în alte scopuri decât pentru agrement sau transport;
•	 suferă orice fel de modificări;
•	 este închiriat.

CONŢINE BATERII ETANŞE PLUMB-ACID.
BATERIILE TREBUIE RECICLATE.
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 VÝSTRAHA. Aby ste predišli vážnym poraneniam:
BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA počas prevádzky a údržby
Rodičia/dospelý dozor by si mali najprv prečítať túto stránku

ZMONTOVANIE MUSÍ VYKONAŤ DOSPELÁ OSOBA.
VYŽADUJE SA ZODPOVEDNOSŤ A DOZOR RODIČA ALEBO DOSPELEJ OSOBY.

RODIČIA/DOSPELÉ DOZERAJÚCE OSOBY MUSIA DIEŤA NAUČIŤ BEZPEČNEJ JAZDE NA TOMTO VÝROBKU. Ak jazdec prestane využívať 
štandardný úsudok a prestane dbať na tieto výstrahy, existuje zvýšené riziko poškodenia, vážneho poranenia alebo možnej smrti.

Jazda na tomto výrobku predstavuje potenciálne riziká.
•	 Ako akýkoľvek iný výrobok na jazdenie, aj tento výrobok môže byť nebezpečný (napríklad pád alebo jazda do nebezpečnej situácie). Tento 

výrobok samozrejme slúži na pohyb a preto existuje možnosť, že jazdec stratí kontrolu, alebo sa akýmkoľvek iným spôsobom dostane do 
nebezpečných situácií.

•	 Deti aj dospelé osoby za nich zodpovedné musia rešpektovať skutočnosť, že ak k takýmto situáciám dôjde, jazdec sa môže vážne poraniť a aj 
zomrieť, a to aj pri používaní bezpečnostných prostriedkov a dodržiavajúc ďalšie bezpečnostné opatrenia.

POUŽÍVAJTE NA VLASTNÉ RIZIKO A POUŽÍVAJTE ZDRAVÝ ÚSUDOK.

Vyžaduje sa zodpovednosť a dozor rodiča a dospelej osoby.

Pretože tento výrobok môže byť nebezpečný a nie každý výrobok je vhodný pre každý vek alebo veľkosť dieťaťa, v rámci tejto 
kategórie výrobku nájdete rôzne vekové kategórie, ktoré sú určené na poukázanie na charakter rizík a očakávanú duševnú alebo 
fyzickú schopnosť (alebo obidve) dieťaťa, aby si v týchto rizikových situáciách dokázalo poradiť. Rodičia a dozerajúce dospelé osoby 
musia vybrať jazdné výrobky vhodné pre vek dieťaťa, ktoré bude tomto výrobku jazdiť a musia sa postarať o to, aby zabránili dieťaťu, 
ktoré je veľmi malé alebo neskúsené pri porovnaní s charakteristikami výrobku, aby ohrozilo svoju osobu a ostatných. 

•	 Odporúčaný vek jazdca na tomto výrobku je minimálne 8 rokov. Ktorýkoľvek jazdec, hoci aj starší ako 8 rokov, ktorý nedokáže 
postačujúcim spôsobom používať tento výrobok, by sa nemal pokúšať na ňom jazdiť. Rozhodnutie rodiča ohľadne povolenia 
dieťaťu jazdiť na tomto výrobku by malo byť založené na zrelosti dieťaťa, skúsenostiach a schopnosti dodržiavať pravidlá. Tento 
výrobok uschovajte mimo dosahu malých detí a zapamätajte si, že je určený len na používanie osobami, ktoré sú minimálne úplné 
schopné a zodpovedné na používanie tohto výrobku.

•	 Maximálna hmotnosť jazdca je 54 kg.
•	 Osoby s akýmkoľvek duševným alebo fyzickým stavom, kvôli ktorému možno pripustiť poranenie alebo zhoršenie ich fyzickej 

obratnosti alebo duševných schopností rozpoznať, pochopiť a dodržiavať bezpečnostné opatrenia a dokázať pochopiť riziká 
vlastné pre používanie výrobku PowerRider 360, by nemali alebo by mali mať zakázané používať výrobok, ktorý nie je pre ne 
vzhľadom na ich stav vhodný. Osoby so srdcovými ťažkosťami, chorobami hlavy, chrbta alebo krku (alebo osoby, ktoré podstúpili 
operácie týchto častí tela), ako aj tehotné ženy je nutné upozorniť na to, aby takéto výrobky nepoužívali.

Správne prostriedky, odev a obuv na jazdu
•	 Vždy používajte správne ochranné prostriedky, ako je schválená bezpečnostná prilba (s popruhom na bradu správne zaisteným sponou), 

chrániče na lakte a chrániče na kolená. Používanie prilby môže legislatívne ustanovovať miestny zákon alebo nariadenie vo vašej oblasti. 
Okrem toho odporúčame používať košeľu s dlhými rukávmi, dlhé nohavice a rukavice.

•	 Vždy používajte atletickú obuv (šnurovacia obuv s gumenou podrážkou), nikdy nejazdite naboso alebo v sandáloch a šnúrky majte uviazané 
mimo dosahu kolies, motora a hnacieho systému.

Opomenutie používať štandardný úsudok a dodržiavať hore uvedené výstrahy zvyšuje riziko vážnych poranení. Používajte na vlastné 
riziko a pri správnom a serióznom uvážení bezpečnej prevádzky. Dávajte pozor.

Údržba
•	 Pred použitím sa presvedčte, že každý a všetky chrániče reťaze alebo iné kryty a chrániče sú na svojom mieste a sú vo funkčnom stave, že 

brzda funguje správne a že pneumatiky majú postačujúcu hrúbku dezénu. Skontrolujte, že zadné koleso nemá žiadne ploché miesta, ani 
nevykazuje nadmerné opotrebovanie.

•	 Pravidelne kontrolujte, že sú rôzne zaskrutkované diely, hlavne osky koliesok, pevne utiahnuté, pretože samoupínacie skrutky a iné 
upevňovacie zariadenia môžu stratiť svoju účinnosť.

•	 Upevňovacia matica stĺpika riadenia sa dá opakovane používať až do doby, kedy nylonový materiál prestane byť prekážkou pri skrutkovaní 
matice na kotevnú skrutku. Ak sa už matica bude dať rukou naskrutkovať za nylonovú vložku, vymeňte za nový diel.

•	 Skontrolujte, že kolieska boli nainštalované správe; pozrite si pokyny ohľadne montáže.
•	 Po použití vykonajte údržbu a opravy tohto výrobku v zmysle špecifikácií výrobcu, ktoré sú uvedené v tomto návode. Používajte iba 

náhradné súčiastky autorizované výrobcom. Tento výrobok neupravujte tak, aby ste zmenili originálny dizajn a konfiguráciu výrobcu.
•	 Špinu odstráňte utrením navlhčenou tkaninou. Nepoužívajte alkohol ani čistiace prostriedky na báze alkoholu alebo amoniaku, pretože 

môžu poškodiť plastové prvky.
•	 V prípade potreby vykonať opravu zaneste výrobok ku kvalifikovanému technikovi.
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 VÝSTRAHA:
Prijateľné jazdné praktiky a podmienky – rodičia/dospelé osoby by mali tieto pravidlá prediskutovať so svojimi deťmi.
Mali by sa používať ochranné prostriedky. Nesmie sa používať v rámci premávky.
Táto hračka nie je kvôli svojej maximálnej rýchlosti vhodná pre deti do veku 6 rokov.

Kde možno jazdiť
•	 Vždy si pozrite a dodržiavajte miestne zákony a nariadenia, ktoré môžu mať vplyv na miesta, kde sa môže tento výrobok používať. Vždy 

jazdite v bezpečnej vzdialenosti od automobilovej dopravy a motorových vozidiel, používajte len na miestach, kde je to dovolené a pritom 
dávajte pozor.

•	 Jazdite defenzívne. Dávajte pozor a vyhýbajte sa chodcom, korčuliarom, skejtbordistom, jazdcom na kolobežkách, cyklistom, deťom alebo 
zvieratám, ktoré môžu vstúpiť do vašej trasy. Rešpektujte práva a majetok ostatných.

•	 Tento výrobok je určený na použitie na rovných, suchých povrchoch, ako je dláždená plocha alebo rovná zem bez voľných úlomkov, ako je 
piesok, lístie, kamene alebo štrk.

•	 Mokré, šmykľavé, hrboľaté, nerovné alebo drsné povrchy môžu znížiť trakciu a zvýšiť riziko nehôd.
•	 Týmto výrobkom nejazdite po blate, ľade, mlákach alebo vode.
•	 Dávajte pozor na potenciálne prekážky, ktoré by sa mohli zachytiť kolesom alebo vás prinútiť náhle uhnúť alebo stratiť kontrolu.
•	 Vyhnite sa ostrým hrboľom, drenážnym mriežkam a náhlym zmenám povrchu.
•	 Týmto výrobkom nejazdite počas mokrého alebo mrazivého počasia a tento výrobok nikdy neponárajte do vody, pretože elektrické a hnacie 

prvky by sa mohli poškodiť, alebo by dôsledkom mohol byť vznik nebezpečných podmienok.
•	 Používaním tohto výrobku v interiéri nikdy neriskujte poškodenie povrchov, ako sú koberce alebo podlahové krytiny.
•	 Nikdy nepoužívajte v blízkosti schodov alebo plaveckých bazénov.

Spôsob jazdy
•	 Nepoužívajte ovládač rýchlosti (regulátor s tlačidlom) na ručnom držadle, kým nie ste na výrobku v bezpečnom exteriérovom prostredí 

vhodnom na jazdenie.
•	 Po usadení s nohami pevne položenými na predných čapoch stlačte regulátor s tlačidlom a jazdite. Ak chcete zastaviť, zdvihnite prst z 

tlačidla a stlačte ľavú ručnú brzdu. Brzdenie si skúšajte v kontrolovanom prostredí.
•	 Zadné, zošikmené kolieska umožňujú pohyb v naklonenej polohe a krúženie. Vyskúšajte si otáčanie riadidiel, a to pomaly a postupne, až 

kým nezvládnete manévrovanie pri jazde v naklonenej polohe a krúženie.
•	 Počas jazdy vždy držte riadidlá.
•	 Bŕzd ani motora výrobku sa nedotýkajte počas používania ani okamžite po jazde, pretože tieto diely môžu byť veľmi horúce.
•	 Vyhýbajte sa vysokým rýchlostiam pri jazde dolu svahom, pretože môžete stratiť kontrolu.
•	 Nejazdite v noci ani za obmedzenej viditeľnosti.
•	 Na výrobku sa nepokúšajte stvárať kaskadérske kúsky ani triky. Výrobok nie je dosť silný na to, aby vydržal nesprávne používanie alebo zlé 

zaobchádzanie, ako je skákanie, šmýkanie na obrubníkoch alebo podobné typy kaskadérskych kúskov. Pretekanie, kaskadérske jazdenie 
alebo iné manévre taktiež zvyšujú riziko straty kontroly alebo môžu spôsobiť nekontrolované akcie a reakcie jazdca. Všetky z uvedených 
skutočností by mohli mať za následok vážne poranenie alebo možnú smrť.

•	 Nikdy nedovoľte, aby na tomto výrobku naraz jazdila viac ako jedna osoba.
•	 Zabráňte, aby ruky, nohy, vlasy, časti tela, odev alebo podobné predmety prišli do kontaktu s pohyblivými dielmi, kolesami alebo hnacím 

ústrojenstvom.
•	 Počas jazdy nikdy nepoužívajte slúchadlá ani mobilný telefón.
•	 Nikdy nejazdite v závese za iným vozidlom.

Používanie nabíjačky
•	 Nikdy neupravujte elektrický systém. Vykonanie úpravy môže mať za následok vznik požiaru. Použitie nesprávnej batérie alebo nabíjačky 

môže mať za následok explóziu.
•	 PRED KAŽDÝM POUŽITÍM: Pred každým použitím nechajte batériu nabíjať počas doby aspoň 12 hodín a pneumatiky nahustite na správnu 

hodnotu PSI.
•	 Po každej jazde vypnite. Ak ponecháte zapnuté bez používania, batéria sa nebude musieť dať nabiť.
•	 NESKLADUJTE pri teplotách nižších ako je teplota mrznutia! Teploty mrznutia trvalo poškodia batériu.
•	 Nabíjačku dodávanú s týmto výrobkom by ste mali pravidelne kontrolovať z pohľadu poškodenia kábla, zástrčky, krytu a ostatných dielov, a 

v prípade takýchto poškodení sa nesmie výrobok nabíjať až do opravenia alebo výmeny nabíjačky.
•	 Používajte len nabíjačku, ktorú odporúča Razor.
•	 Nejde o hračku. Nabíjačku smie obsluhovať len dospelá osoba.
•	 Nabíjačku nepoužívajte v blízkosti horľavých materiálov alebo otvoreného plameňa.
•	 Ak nabíjačku nepoužívate, odpojte ju od prívodu elektrickej energie aj od výrobku.
•	 Neprekračujte dobu nabíjania.
•	 Výrobok vždy odpojte od nabíjačky pred utieraním alebo čistením pomocou vlhkej tkaniny.

Obmedzená záruka:
Táto obmedzená záruka sa vzťahuje jedine na tento výrobok. Neexistuje žiadna iná výslovná alebo implicitná záruka.
Výrobca garantuje, že u tohto výrobku sa počas doby 90 dní od dátumu zakúpenia nevyskytnú výrobné chyby. 
Platnosť tejto obmedzenej záruky sa skončí, ak bude výrobok:
•	 používaný iným spôsobom, ako na rekreačné a prepravné účely;
•	 akýmkoľvek spôsobom upravovaný;
•	 požičiavaný.

OBSAHUJE UTESNENÉ NEVYTEKAJÚCE OLOVENÉ BATÉRIE. 
BATÉRIE SA MUSIA RECYKLOVAŤ.
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 UPOZORNĚNÍ. Aby nedošlo k vážnému zranění:
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY k provozu a údržbě
Prosíme rodiče/dospělý dozor, aby nejprve prostudovali tuto stránku

MONTÁŽ MUSÍ PROVÁDĚT DOSPĚLÁ OSOBA.
JE NUTNÉ ZAJISTIT DOHLED RODIČŮ NEBO JINÝCH DOSPĚLÝCH OSOB, KTERÉ NESOU VEŠKEROU ODPOVĚDNOST.

POVINNOSTÍ RODIČŮ/DOHLÍŽEJÍCÍCH DOSPĚLÝCH OSOB JE NAUČIT DĚTI BEZPEČNĚ JEZDIT NA TOMTO VÝROBKU.
Pokud uživatel nebude dodržovat zásady zdravého rozumu a dbát na tato varování, je zde zvýšené riziko vážného zranění, případně 
i úmrtí.

Jízda na tomto výrobku s sebou nese možná rizika.
•	 Stejně jako u každého jiného dopravního prostředku může být nebezpečná i jízda na tomto výrobku (například při pádu nebo výskytu 

jiných nebezpečných situací). Tyto výrobky jsou samozřejmě určeny k pohybu, a proto je možné, že jezdec ztratí kontrolu nebo se jiným 
způsobem dostane do nebezpečných situací.

•	 Jak děti, tak dospělí odpovědní za dohled nad nimi si musí uvědomit, že pokud k takovéto situaci dojde, jezdec se může vážně zranit, 
případně i zemřít, a to i při použití bezpečnostních pomůcek a přijmutí dalších bezpečnostních opatření.”

POUŽITÍ JE NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ, ŘIĎTE SE PŘEDEVŠÍM ZDRAVÝM ROZUMEM.

Je nutné zajistit dohled rodičů nebo jiných dospělých osob, které nesou veškerou odpovědnost.

Vzhledem k tomu, že tento výrobek může být nebezpečný, a ne každý výrobek je vhodný pro dítě jakéhokoliv věku či velikosti - v 
této kategorii výrobků jsou uvedena různá věková doporučení, které mají odrážet povahu rizika a očekávané duševní nebo fyzické 
schopnosti dítěte, případně obojí, v zájmu zvládnutí možných rizik. Rodiče a dohlížející dospělé osoby jsou povinny vybrat výrobek 
vhodný vzhledem k věku dítěte, které bude na tomto výrobku jezdit, a zabránit možnému riziku, pokud by tento výrobek používalo 
příliš malé nebo nezkušené dítě a ohrozilo by tím samo sebe nebo své okolí.

•	 Doporučený věk uživatele tohoto výrobku je 8 let a více. Jakýkoliv uživatel, byť starší 8 let, který není schopen na koloběžce 
pohodlně jezdit, by se jí neměl pokoušet používat. Rozhodnutí rodičů umožnit svému dítěti jízdu na tomto výrobku by mělo 
vycházet z vyspělosti, dovedností a schopnosti dítěte dodržovat pravidla. Udržujte tento výrobek mimo dosah malých dětí 
a pamatujte, že je určen pro použití pouze osobami, které jsou při ovládání tohoto výrobku minimálně ve zcela klidném a 
způsobilém stavu.

•	 Maximální váha jezdce je 54 kg
•	 Osoby s mentálním nebo tělesným postižením, které by mohlo být příčinou zranění nebo negativně ovlivnit jejich tělesnou 

zručnost nebo duševní schopnosti rozpoznat, pochopit a dodržovat bezpečnostní pokyny, stejně jako pochopit rizika spojená s 
použitím PowerRider 360, nesmí výrobek používat, ani jim to nesmí být povoleno. Osoby se srdečními potíži, onemocněním hlavy, 
zad nebo šíje (nebo před operací těchto částí těla), nebo těhotné ženy, by měly být upozorněny, aby tyto výrobky nepoužívaly.

Řádné ochranné pomůcky, oděv a obuv
•	 Vždy noste vhodné ochranné vybavení, např. schválenou ochrannou přilbu (s podbradním řemínkem upevněným přezkou), náloketníky a 

nákoleníky. Přilba může být ve vaší zemi ze zákona povinná. Kromě toho se doporučuje nosit, košili s dlouhým rukávem, dlouhé nohavice 
a rukavice.

•	 Vždy noste sportovní obuv (šněrovací obuv s gumovou podrážkou), nikdy nejezděte na boso nebo v sandálech a tkaničky mějte vždy 
zavázané a mimo dosah kol, motoru a hnacího systému.

Neuváženým jednáním a nerespektováním výše uvedených upozornění se zvyšuje riziko vážného zranění.  
Výrobek používáte na vlastní riziko, věnujte adekvátní a plnou pozornost bezpečnému provozu. Buďte opatrní.

Údržba
•	 Před použitím zkontrolujte, zda všechny kryty řetězu i ostatní kryty a ochranné prvky jsou nasazeny a v provozuschopném stavu. Dále 

zkontrolujte, zda brzda funguje správně a zda je na pneumatice(kách) dostatečně hluboký vzorek. Ujistěte se, že na zadním kole nejsou 
zploštělá místa a že není nadměrně opotřebeno.

•	 Pravidelně kontrolujte dotažení jednotlivých šroubových spojů, a to zejména u osy kol, protože u samodotahovacích šroubů nebo jiného 
příslušenství může dojít ke ztrátě účinnosti.

•	 Upevňovací matice sloupku řízení je opakovaně použitelná, dokud nylonový materiál neumožňuje našroubování matice na otočné 
ukotvení. Pokud lze matici ručně našroubovat za nylonovou vložku, vyměňte ji za novou.

•	 Zkontrolujte, zda jsou kolečka namontována správně dle návodu k montáži.
•	 Po použití zajistěte údržbu a opravy výrobku v souladu se specifikacemi výrobce uvedenými v tomto návodu. Používejte pouze náhradní 

díly schválené výrobcem. Výrobek nijak neupravujte v rozporu s původním designem a konfigurací výrobce.
•	 Nečistoty odstraňujte setřením vlhkou utěrkou. Nepoužívejte alkohol ani čisticí prostředky na bázi alkoholu nebo amoniaku, mohlo by 

dojít k poškození plastových dílů.
•	 V případě nutnosti opravy s výrobkem navštivte kvalifikovaného technika.
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 UPOZORNĚNÍ:
Přijatelná technika a podmínky jízdy - Rodiče/dospělí jsou povinni své děti seznámit s těmito pravidly.
•	 Doporučuje se používat ochranné pomůcky. Není určeno k použití v silničním provozu.
•	 Vzhledem k maximální rychlosti tato hračka není vhodná pro děti do 6 let.

Kde jezdit
•	 Vždy ověřte a dodržujte místní zákony či předpisy, které se mohou vztahovat na místa, kde se výrobek používá. Vždy udržujte bezpečnou 

vzdálenost od automobilů a silničního provozu a jezděte pouze tam, kde je to povoleno a se zvýšenou opatrností.
•	 Jezděte opatrně. Dávejte pozor na chodce, bruslaře, skateboardisty, jezdce na koloběžce, kole, děti či zvířata, které vám mohou vstoupit do 

cesty. Respektujte práva a majetek druhých osob.
•	 Výrobek je určen k používání na plochém a suchém povrchu, např. chodníku nebo rovině bez překážek, např. písku, listí, kamenů či štěrku.
•	 Mokré, hladké, hrbolaté, nerovné či drsné povrchy mohou zhoršit trakci a zvýšit riziko nehody.
•	 Na výrobku nejezděte v bahně, na náledí, v kalužích nebo ve vodě.
•	 Dávejte pozor na potenciální překážky, které by se mohly zachytit o kolo nebo vás donutit náhle změnit směr nebo ztratit kontrolu.
•	 Vyhněte se ostrým hrbolům, roštům kanálů a náhlým změnám povrchu.
•	 Na výrobku nejezděte za mokra nebo v ledovém počasí a výrobek nikdy neponořujte do vody, elektrické a hnací prvky se by mohly vodou 

poškodit nebo vytvořit jiné pravděpodobně nebezpečné podmínky.
•	 Nikdy neriskujte poškození povrchů, např. koberce nebo podlahy, používáním výrobku v interiéru.
•	 Nepoužívejte v blízkosti schodů nebo plováren.

Způsob jízdy
•	 Regulátor rychlosti (Tlačítko plynu) používejte, pouze pokud jste na výrobku a v bezpečném venkovním prostředí vhodném pro jízdu.
•	 Po usednutí dejte nohy pevně na přední stupačky a stiskněte tlačítko plynu. Chcete-li zastavit, dejte prst z tlačítka a zmáčkněte levou ruční 

brzdu. Brzdění si nacvičte v kontrolovaném prostředí.
•	 Zadní, skloněná rejdová kolečka umožňují driftování (jízdu bokem) a protáčení. Zatáčení pomocí řídítek si nacvičujte pomalu a postupně, 

dokud řádně nezvládnete manévry protáčení kol a driftování.
•	 Po celou dobu jízdy se držte řidítek.
•	 Během používání výrobku nebo ihned poté se nedotýkejte brzd nebo motoru, tyto části se mohou zahřát na velmi vysokou teplotu.
•	 Zamezte nadměrným rychlostem spojeným s jízdou ze svahu, mohli byste ztratit kontrolu nad řízením.
•	 Nejezděte v noci nebo za snížené viditelnosti.
•	 Na výrobku se nepokoušejte o akrobatické kousky. Tento výrobek není dostatečně pevný k tomu, aby odolával nesprávnému používání 

skákáním, najížděním na obrubník nebo jiným typům akrobacie. Riziko ztráty kontroly zvyšuje také závodění, kaskadérství a další manévry, 
které mohou způsobit nekontrolované jednání či reakce jezdce. Takové chování může mít za následek vážné zranění, případně i úmrtí.

•	 Na výrobku nikdy nevozte spolujezdce ani nedovolte, aby na něm jezdila více než jedna osoba.
•	 Dbejte, aby se do kontaktu s pohyblivými částmi, koly nebo hnacím ústrojím nedostaly ruce, nohy, vlasy, části těla, oblečení apod.
•	 Při jízdě nikdy nepoužívejte sluchátka nebo mobilní telefon.
•	 Nikdy nejezděte zavěšeni za jiným vozidlem.

Používání nabíječky
•	 Nikdy neprovádějte změny elektrického systému.V případě změny by mohlo dojít k požáru. V případě použití nesprávného typu 

akumulátoru nebo nabíječky může dojít k výbuchu.
•	 PŘED KAŽDÝM POUŽITÍM: Před každým použitím nabijte baterii po dobu alespoň 12 hodin a pneumatiky nahustěte na správný tlak.
•	 Vypnout po každé jízdě. Pokud se baterie ponechají zapnuté, i když nejsou používány, mohou ztratit schopnost dobíjení.
•	 Nikdy neskladujte v mrazu! Teploty pod bodem mrazu způsobí trvalé poškození baterie.
•	 Pravidelně kontrolujte, zda kabel, konektor, kryt a jiné části nabíječky dodávané spolu s výrobkem nejsou poškozené, a v případě poškození 

se výrobek  nesmí nabíjet, dokud nabíječka nebude opravena nebo vyměněna.
•	 Používejte pouze nabíječku doporučenou společností Razor.
•	 Nabíječka není na hraní. Měla by ji obsluhovat dospělá osoba.
•	 Nabíječku nezapínejte v blízkosti hořlavých materiálů nebo otevřeného ohně.
•	 Pokud se nabíječka nepoužívá, vytáhněte ji ze zásuvky a odpojte ji od výrobku.
•	 Nepřekračujte dobu nabíjení.
•	 Před otíráním či čištěním vlhkým hadříkem výrobek vždy odpojte od nabíječky.

Omezená záruka:
Tato omezená záruka je jedinou zárukou na tento výrobek. Žádná jiná výslovná nebo implicitní záruka neexistuje.
Výrobce poskytuje záruku na výrobní vady tohoto výrobku na dobu 90 dnů od data zakoupení. 
Tato omezená záruka zaniká v případě:
•	 použití výrobku pro jiné účely než pro rekreaci nebo dopravu;
•	 jakýchkoli úprav výrobku;
•	 pronájmu výrobku.

OBSAHUJE UTĚSNĚNÉ AKUMULÁTORY NA BÁZI OLOVA A KYSELINY.  
AKUMULÁTORY JE NUTNÉ RECYKLOVAT.
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 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. За да избегнете сериозно нараняване:
МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ по време на употреба и поддръжка
Родители/възрастни, прочетете първо тази страница

ТРЯБВА ДА СЕ СГЛОБИ ОТ ВЪЗРАСТЕН.
НЕОБХОДИМО Е ДА СЕ ОСЪЩЕСТВЯВА НАДЗОР И ДА СЕ ПОЕМЕ ОТГОВОРНОСТ ОТ РОДИТЕЛ / ВЪЗРАСТЕН.

РОДИТЕЛИТЕ/ВЪЗРАСТНИТЕ, ОСЪЩЕСТВЯВАЩИ НАДЗОР, ТРЯБВА ДА НАУЧАТ ДЕЦАТА КАК ДА ИЗПОЛЗВАТ ТОЗИ ПРОДУКТ 
БЕЗОПАСНО. Ако потребителят не използва здрав разум и не спазва тези предупреждения, това увеличава риска от щети, 
сериозни наранявания или дори смърт.

Използването на този продукт е свързано с потенциални рискове.
•	 Като всеки подобен продукт, този продукт може да бъде опасен (например, можете да паднете или да се озовете в опасна ситуация) 

Този продукт, съвсем естествено, е създаден да се движи и е възможно потребителят да изгуби управление или да се озове в опасна 
ситуация.

•	 Както децата, така и възрастните, които осъществяват надзор над тях, трябва да осъзнават, че ако се случи нещо такова, 
потребителят може да бъде сериозно наранен или дори да умре, дори и когато използва предпазни средства и предприема други 
мерки за безопасност.

ИЗПОЛЗВАЙТЕ НА СВОЙ СОБСТВЕН РИСК И ПРОЯВЯВАЙТЕ ЗДРАВ РАЗУМ.

Необходимо е родителите или възрастните, които осъществяват надзор, да бъдат отговорни.

Понеже този продукт може да бъде опасен, а и не всеки продукт е подходящ за всяка възраст или ръст деца - за тази
категория продукти има различни препоръки в зависимост от възрастта, които отразяват естеството на опасностите и 
необходимите умствени и физически способности (или и двете) на детето, за да може то да се справи с опасностите.
Родителите и възрастните, които упражняват контрол, трябва да избират превозните средства така, че те да бъдат
подходящи за възрастта на детето, което ще ползва този продукт, и да не допускат дете, което не е достатъчно зряло или 
опитно за конкретен продукт, да го ползва.

•	 Препоръчителната възраст на потребителя за този продукт е над 8 години. Всеки потребител, дори и на 8 или повече 
години, който не може да седне удобно на този продукт, не трябва да се опитва да го кара. Решението на родителя дали да 
разреши на детето си да използва този продукт, трябва да вземе предвид възрастта, уменията и способността на детето да 
спазва правилата. Дръжте продукта далече от малки деца и запомнете, че той е предназначен за употреба само от лица, 
които най-малкото могат да карат този продукт напълно удобно и правилно.

•	 Максимално тегло на потребителя 54 кг.
•	 Лица с умствени или физически заболявания, които може да се явят предпоставка за нараняване или да попречат на 

физическите им умения или умствените им способности да разбират и следват инструкциите за безопасност, както и 
да разбират с какви рискове е свързана употребата на PowerRider 360, не трябва да използват и не трябва да им бъде 
разрешено да използват продукти, които са неподходящи за техните способности. Лица със сърдечни заболявания и лица, 
които страдат от болки в главата, гърба или врата (или са претърпели преди това операции на тези части на тялото), както и 
бременни жени, не трябва да боравят с такива продукти.”

Подходяща екипировка, дрехи и обувки
•	 Винаги носете подходящо защитно оборудване като одобрена каска (със закопчана каишка под брадата), налакътници и наколенки. 

Носенето на каска може да е задължително на мястото, където живеете, съгласно местното законодателство. В допълнение, блуза с 
дълги ръкави, дълъг панталон и ръкавици са препоръчителни.

•	 Винаги носете спортни обувки (с връзки и гумени подметки), никога не карайте с боси крака или със сандали, като държите връзките 
на обувките си завързани и далече от колелата, мотора и задвижващата система.

Липсата на здрав разум и неспазването на горните предупреждения увеличава риска от сериозно нараняване.
Използвайте на собствена отговорност и внимавайте за безопасността. Бъдете внимателни.

Поддръжка
•	 Преди употреба проверете дали всички предпазители за веригата, както и дали останалите капаци и предпазители са на местата си 

и дали са в добро състояние, дали спирачката работи и дали гумата(ите) има(т) достатъчно грайфер. Уверете се, че задната гума не е 
мека и че не е прекалено износена.

•	 Редовно проверявайте дали различните крепежни елементи са здраво закрепени и по-конкретно осите на колелата, понеже 
самозатягащите се винтове и другите крепежни елементи може да загубят своята ефективност.

•	 Фиксиращата гайка на кормилната колона може да се използва докато пластмасовият материал спре да оказва съпротивление при 
завиване на гайката към анкера. Ако гайката може да бъде завъртяна на ръка отвъд пластмасовата вложка, сменете я с нова част.

•	 Уверете се, че са монтирани правилно помощни колелета; вижте указанията за сглобяване.
•	 След употреба, извършете дейностите по поддръжка и ремонт на този продукт, съгласно спецификациите на производителя в това 

ръководство. Използвайте само одобрени от производителя резервни части. Не променяйте този продукт от оригиналния дизайн и 
конфигурация на производителя.

•	 Използвайте влажен парцал за почистване на замърсяване. Не използвайте алкохол и почистващи препарати на алкохолна или 
амонячна основа, тъй като те може да повредят пластмасовите компоненти.

•	 Ако е необходим ремонт, занесете продукта на квалифициран техник.
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 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Приемливи начини на каране и условия – Родителите/възрастните трябва да обсъдят тези правила с децата си.
•	 Трябва да бъде носено защитно оборудване. Да не се използва по улиците.
•	 Тази играчка не е подходяща за деца под 6 години поради максималната си скорост.

Къде да се кара
•	 Проверете и спазвайте местните закони и разпоредби, които указват къде може да се използва този продукт. Дръжте се през цялото 

време на безопасно разстояние от автомобили и автомобилния трафик и използвайте продукта само там, където е позволено, като 
проявявате необходимото внимание.

•	 Карайте защитно. Внимавайте да избягвате пешеходци, кънкьори, скейтбордисти, велосипеди, деца или животни, които може да ви 
излязат на пътя. Уважавайте правата и собствеността на другите.

•	 Този продукт е предназначен за употреба върху равни, сухи повърхности като пътна настилка или равна земя без пясък, листа, 
камъни или чакъл.

•	 Мокри, хлъзгави, неравни или груби повърхности може да намалят сцеплението и да увеличат риска от инциденти.
•	 Не карайте този продукт върху кал, лед, локви или вода.
•	 Внимавайте за потенциални препятствия, които може да закачат колелото или да ви принудят да завиете рязко, или да изгубите контрол.
•	 Избягвайте бабуни, капаци на шахти и резки промени на повърхността.
•	 Не карайте този продукт върху мокри или заледени повърхности и никога не го потапяйте във вода, понеже електрическите и 

задвижващите компоненти може да се повредят от водата или да създадат други потенциално опасни условия.
•	 Никога не използвайте този продукт на закрито, тъй като рискувате да повредите повърхности като килими или подови настилки.
•	 Никога не използвайте продукта в близост до стълби или басейни.

Как да се кара
•	 Не използвайте контрола на скоростта (Бутон за газта) на кормилото, освен ако вече не сте на продукта и не сте на безопасно място 

на открито, което е подходящо за каране.
•	 Когато сте седнали и краката са поставени сигурно върху предните поставки за крака, натиснете бутона за газта, за да се движите. 

За да спрете, вдигнете пръста си от бутона и стиснете лявата ръчна спирачка. Упражнявайте маневрата за спиране в контролирана 
среда.

•	 Задните, наклонени помощни колела позволяват носене настрани и завъртане в пирует. Упражнявайте се във въртене на кормилото, 
бавно и постепенно, докато маневрите за завъртане в пирует и носене бъдат овладени.

•	 Дръжте дръжките на кормилото постоянно докато карате.
•	 Не пипайте спирачките или мотора на този продукт по време на употреба или скоро след това, понеже тези части могат да станат 

много горещи.
•	 Избягвайте прекомерни скорости, свързани със стръмни спускания, тъй като може да изгубите контрол върху управлението.
•	 Не карайте през нощта или при лоша видимост.
•	 Не се опитвайте да правите номера или каскади с този продукт. Продуктът не е достатъчно здрав, за да издържи лошо отношение и 

натоварване като например скачане, триене в тротоара или други подобни. Състезанията, каскадите и други подобни маневри също 
увеличават риска от изгубване на управлението и може да предизвикат неконтролирани действия или реакции на потребителя. 
Всички те може да доведат до сериозно нараняване или дори смърт.

•	 Никога не позволявайте повече от един човек да кара този продукт.
•	 Не позволявайте на ръце, крака, коса, части на тялото, дрехи или подобни предмети да влязат в контакт с движещи се части, колела 

или задвижващи елементи.
•	 Никога не използвайте слушалки или мобилен телефон докато карате.
•	 Никога не се хващайте за друго превозно средство докато карате.

Използване на зарядното
•	 Не модифицирайте електрическата система. Промените могат да станат причина за пожар. Употребата на неправилен вид батерия 

или зарядно може да предизвика експлозия.
•	 ПРЕДИ ВСЯКА УПОТРЕБА: Зареждайте батерията в продължение на поне 12 часа преди всяка употреба и дръжте гумите напомпани 

на правилното налягане.
•	 Изключвайте след всяка употреба. Ако оставите продукта включен, когато не го използвате, батерията може да не е в състояние да 

се презареди.
•	 НЕ съхранявайте при температури около или под нулата! Температурите под нулата ще увредят необратимо батерията.
•	 Зарядното, което се доставя с този продукт трябва периодично да се проверява за повреди по кабела, щепсела и корпуса, като в 

случай на такава повреда продуктът не трябва да бъде зареждан, докато зарядното не бъде ремонтирано или подменено.
•	 Използвайте само зарядно, препоръчано от Razor.
•	 Зарядното не е играчка. С него трябва да работят само възрастни.
•	 Не работете със зарядното в близост до запалими материали или открит пламък.
•	 Изключвайте зарядното от електрическата мрежа и от продукта, когато не го използвате.
•	 Не надвишавайте времето за зареждане.
•	 Винаги изключвайте продукта от зарядното преди да го бършете или почиствате с влажен парцал.

Ограничена гаранция:
Тази ограничена гаранция е единствената гаранция за този продукт. Не съществува друга пряка или косвена гаранция.
Производителят гарантира, че този продукт няма да прояви производствени дефекти за период от 90 дни след датата 
на покупката. на покупката. Тази ограничена гаранция ще бъде невалидна ако продуктът някога е бил:
•	 използван за цел различна от забавление и транспорт;
•	 модифициран по какъвто и да било начин;
•	 даван под наем.

СЪДЪРЖА ЗАПЕЧАТАНИ НЕРАЗЛИВАЕМИ ОЛОВНИ АКУМУЛАТОРНИ БАТЕРИИ.  
БАТЕРИИТЕ ТРЯБВА ДА БЪДАТ РЕЦИКЛИРАНИ.
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 UYARI. Ciddi yaralanmaları önlemek için:
Çalıştırma ve bakım süresince GÜVENLİK ÖNLEMLERİ
Ebeveynler/yetişkin gözetmenler önce bu sayfayı okumalıdır

BIR YETIŞKIN TARAFINDAN MONTE EDILMELIDIR.
EBEVEYN VE YETİŞKİN SORUMLULUĞU VE GÖZETİMİ GEREKLİDİR.

EBEVEYNLER/GÖZETMENLİK YAPAN YETİŞKİNLER ÇOCUKLARA BU ÜRÜNE NASIL GÜVENLİ ŞEKİLDE BİNİLECEĞİNİ
ÖĞRETMELİDİRLER. Eğer binen kişi sağduyusunu kullanamaz ve bu uyarıları dikkate almazsa; artmış hasar, ciddi sakatlanma ya da 
muhtemel ölüm riski bulunmaktadır.

Bu Ürüne Binmek Potansiyel Riskler Taşır.
•	 Diğer biniş ürünlerinde olduğu gibi bu ürün de tehlikeli olabilir (örneğin düşmek veya tehlikeli bir durumda binmek gibi). Bu ürün hareket 

anlamına gelir ve bu yüzden binicinin kontrolünü kaybetmesi veya tehlikeli durumlara düşmesi mümkün olabilmektedir.
•	 Gerek çocuklar gerekse çocukları gözetim altında tutmaktan sorumlu yetişkinler olsun, böyle bir durumda güvenlik ekipmanı kullanılıyor ve 

diğer güvenlik önlemleri alınmış olsa bile, binicinin ciddi biçimde sakatlanabileceğinin veya ölebileceğinin bilincinde olmalıdırlar.

KULLANIM RISKI SIZE AITTIR VE SAĞDUYU ILE KULLANINIZ.

Ebeveyn ve Yetişkin Sorumluluğu ile Gözetimi Gerekmektedir.

Bu ürün tehlikeli olabildiğinden ve her ürün her yaştan çocuğa uygun olmadığı için tehlikelerin yapısını ve tehlikelerle mücadelede 
çocuğun beklenilen zihinsel ve fiziksel yeteneğini yansıtan bu ürün kategorisinde farklı yaş tavsiyeleri bulunmaktadır. Ebeveynler 
ve gözetimde tutan yetişkinlerin, bu ürüne binecek çocuğun yaşına uygun ürünler seçmesi ve çocukların kendilerini tehlikeye 
atmamaları için ürünün karakteristikleri hakkında olgunlaşmamış ve deneyimsiz olanları engellemeleri gereklidir.

•	 Bu ürün için tavsiye edilen binme yaşı, 8 yaş ve üstüdür. 8 yaş ve üstünde olan ancak scooter üzerinde rahat biçimde oturamayan 
çocukların binmesine izin verilmemelidir. Ebeveynin çocuğuna bu ürüne binmesi için izin vermesi çocuğun olgunluğuna, becerisine 
ve kurallara uyma yeteneğine bağlıdır. Bu ürünü küçük çocuklardan uzak tutunuz ve çalıştırırken yalnızca tamamen rahat ve yetkin 
biçimde kullanabilen çocukların binmesi gerektiğini unutmayınız.

•	 Maksimum sürücü ağırlığı 54 kg’dir.
•	 Kişileri sakatlanmaya açık hale getiren, güvenlik talimatlarının farkına varmaya, bu talimatları anlama ve uygulama için fiziki veya 

zihinsel yeteneklerini bozan, PowerRider 360 kullanımına ilişkin tehlikeleri kavramada herhangi bir zihinsel veya fiziksel engeli 
bulunan kişilerce ya da yeteneklerine uygun olmayan ürünleri kullanım izni olmayan kişilerce kullanılmamalıdır. Kalp, baş, sırt ya 
da boyun hastalıkları (ya da vücudun bu bölgelerine önceden yapılan ameliyatları) olan kişilerin veya hamile kadınların bu türden 
ürünleri çalıştırmamasına dikkat edilmelidir.”

Uygun biniş ekipmani, giysiler, ayakkabilar
•	 Onaylanmış güvenlik kaskı (çene bandı güvenli biçimde tutturulmuş halde), dirseklikler ve dizlikler gibi uygun koruyucu ekipman daima 

kullanılmalıdır. Bölgenizdeki yerel bir kanun veya yönetmelikle, kask kullanımı yasal bir zorunluluk haline getirilmiş olabilir. Ayrıca uzun kollu 
bir tişört, uzun pantolon ve eldiven önerilir.

•	 Daima spor ayakkabı giyiniz (lastik tabanlı ve bağcıklı ayakkabılar), kesinlikle çıplak ayakla veya sandaletle binmeyiniz. Ayakkabı bağcıklarını 
bağlayınız ve tekerlekler, motor ve tahrik sisteminden uzak tutunuz.”

Sağduyusuz olarak ve yukarıdaki uyarılara aldırmadan kullanımı ciddi sakatlanma riskini daha da arttırır. Kullanım riski size aittir ve 
güvenli biçimde çalışması için uygun şekilde ve büyük dikkatle kullanınız. Dikkatli olunuz.

Bakım
•	 Kullanmadan önce tüm zincir koruyucuların, diğer kapakların veya koruyucuların yerinde ve çalışabilir olduğundan, frenin düzgün biçimde 

çalıştığından ve tekerlek(ler)in doğru şekilde şişirildiğinden ve yeterli boşluk bulunduğundan emin olunuz. Arka tekerlekte yassılaşmış 
bölgeler ya da aşırı yıpranma bulunmadığından emin olunuz.

•	 Otomatik kilitlenen vidalar ve diğer parçalar etkinliklerini kaybedebilecekleri için çeşitli vidalı parçaların, özellikle tekerlek akslarının sıkı 
olduğunu düzenli olarak kontrol ediniz.

•	 Direksiyon mili bağlantı somunu, naylon materyal somunu pivot noktasına bağladığı müddetçe tekrar kullanılabilir. Eğer somun el ile naylon 
yuvanın daha ilerisine döndürülebiliyorsa, parçayı yenisiyle değiştirin.

•	 Küçük tekerlerin doğru şekilde takıldığından emin olun, montaj talimatlarına bakın.
•	 Kullanımdan sonra bu ürünü üreticinin bu kılavuzdaki tanımlamalarına uygun şekilde tamir ediniz. Yalnızca üreticinin onayladığı yedek 

parçaları kullanınız. Bu ürünü üreticinin orjinal dizaynı ve konfigürasyonu dışında modifiye etmeyiniz.
•	 Kirleri temizlemek için nemli kumaş parçası kullanın. Plastik parçalara zarar verebileceği için, alkol, alkol tabanlı veya amonyak tabanlı 

temizlik maddeleri kullanmayın.
•	 Tamirat gerektiğinde ürünü yetkili bir teknisyene götürün.
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 UYARI.
Kabul Edilebilir Biniş Usulleri ve Koşulları.
•	 Koruyucu Ekipman Giyilmelidir. Trafikte kullanım için değildir.
•	 Bu oyuncak maksimum hızı nedeniyle 6 yaşın altındaki çocuklar için uygun değildir.

Nerede Binilir
•	 Bu ürünün kullanılacağı yerleri etkileyebileyecek yerel kanunları daima kontrol ediniz ve bunlara uyunuz. Arabalardan ve motorlu taşıt 

trafiğinden her zaman uzakta tutunuz ve yalnızca izin verilen yerlerde dikkatli biçimde kullanınız.
•	 Koruyucu biçimde bininiz. Yolunuza çıkabilecek yayalara, patencilere, kaykaylara, scooterlara, bisikletlere, çocuklara veya hayvanlara dikkat 

ediniz. Diğerlerinin haklarına karşı saygılı olunuz.
•	 Bu ürün kum, yapraklar, kayalar ya da çakıl taşları gibi gevşek malzemeler bulunmayan kaldırım ya da düz zemin gibi düzgün, kuru 

yüzeylerde kullanım için üretilmiştir.
•	 Islak, kaygan, tümsekli veya pürüzlü yüzeyler çekişi azaltabilir ve böylece kaza riskini arttırabilir.
•	 Bu ürünü çamurda, buzda, su birikintilerinde ya da suda kullanmayınız.
•	 Tekerleğinize dolanabilecek veya sizi aniden döndürüp kontrolünüzü kaybettirecek olası engellere karşı dikkatli olunuz.
•	 Keskin tümsekler, drenaj çukurları ve ani yüzey değişimlerinden sakınınız.
•	 Islak veya buzlu havada bu ürüne binmeyiniz ve elektrikli ve motor parçaları sudan ötürü hasar görebileceği için bu ürünü asla suya 

daldırmayınız ve başka güvensiz koşullar yaratmayınız.
•	 Bu ürünü iç mekanda kullanıp, halı veya döşeme gibi zarar veren yüzeylerde risk oluşturmayınız.
•	 Kesinlikle basamakların veya yüzme havuzlarının yanında kullanmayınız.

Nasıl Binilir
•	 Bu ürünün üzerinde ve binişe uygun, güvenli bir dış ortamda değilseniz, el tutamağı üzerindeki hız kontrolünü (Gaz Kelebeği Düğmesi) 

kullanmayınız.
•	 Ayaklar ön pedallara sabit biçimde yerleştirilmiş olarak oturulduğunda, hareket etmek için gaz kelebeği düğmesine basın. Durmak için 

parmağınızı düğmeden çekin ve sol el frenini sıkın. Kontrollü bir ortamda frenleme pratiği yapın.
•	 Arka, eğik küçük tekerlekler savrulma ve dönmeyi sağlar. Savrulma ve dönme manevralarında ustalaşana kadar yavaşça ve kademeli olarak 

gidonu döndürerek pratik yapın.
•	 Binerken daima gidonu tutunuz.
•	 Aşırı derecede ısınabileceklerinden ötürü, kullanım süresince veya bindikten hemen sonra üründeki frenlere veya motora dokunmayınız.
•	 Yokuş aşağı binişlerde aşırı hızdan kaçının çünkü kontrolü kaybetmenize neden olabilir.
•	 Gece ya da görüşün sınırlı olduğu zamanlarda binmeyiniz.
•	 Ürünün üzerinde akrobasi hareketleri veya numaralar yapmaya kalkışmayınız. Ürün; hatalı kullanım ile zıplama, kaldırım kenarında biniş 

ve diğer numaralar gibi kötüye kullanımı kaldırabilecek kadar dayanıklı değildir. Yarış, akrobasi binişi ve diğer manevralar da kontrol kaybı 
riskini arttırır veya kontrol dışı binici eylemleri veya reaksiyonları doğurabilir. Bütün bunlar ciddi sakatlanma ya da ölümle sonuçlanabilir.

•	 Aynı anda birden fazla kişinin bu ürüne binmesine kesinlikle izin vermeyiniz.
•	 Eller, ayaklar, saçlar, vücudun diğer bölümleri, kıyafetler ya da benzer nesnelerin; hareketli parçalar, tekerlekler ya da aktarım organlarıyla 

temas etmesine izin vermeyiniz.
•	 Kesinlikle biniş esnasında kulaklık ya da cep telefonu kullanmayınız.
•	 Kesinlikle başka bir araca bağlamayınız.

Şarj cihazinin kullanilmasi
•	 Elektrik sistemini kesinlikle modifiye etmeyiniz. Değişiklik yapılması sonucunda yangın çıkabilir. Hatalı tipte bir akü ya da şarj cihazının 

kullanımı patlamaya neden olabilir.
•	 HER KULLANIMDAN ÖNCE: Aküyü her kullanımdan en az 12 saat önce şarj ediniz ve tekerlekleri doğru PSI’da olacak şekilde şişiriniz.
•	 Her biniş sonrasında kapatınız. Akü kullanmadan açık bırakılırsa sonradan şarj edilemeyebilir.
•	 Donma ya da donma noktasının altındaki sıcaklıklarda muhafaza ETMEYİNİZ! Donma sıcaklıkları aküye kalıcı olarak hasar verir.
•	 Bu ürünle sunulan şarj cihazının kablo, fiş, kutu ve diğer aksamı düzenli olarak hasara karşı gözden geçirilmeli ve böyle bir zarar halinde, şarj 

cihazı tamir edilene ya da değiştirilene kadar ürün şarj edilmemelidir.
•	 Yalnızca Razor tarafından önerilen şarj cihazını kullanınız.
•	 Şarj cihazı bir oyuncak değildir. Şarj cihazı yalnızca bir yetişkin tarafından çalıştırılmalıdır.
•	 Şarj cihazını tutuşabilir malzemeler ya da açık bir ateş kaynağının yakınında çalıştırmayınız.
•	 Şarj cihazı kullanımda değilken fişten çekiniz ve üründen ayırınız.
•	 Şarj dolum süresini geçirmeyiniz.
•	 Aşağıya doğru silmeden ya da sıvıyla temizlemeden önce şarj cihazını daima üründen ayırınız.

Sınırlı Garanti:
Bu Sınırlı Garanti bu ürüne ilişkin tek garantidir. Başka herhangi bir açık veya zımni garanti yoktur. Üretici bu ürünü, satın alım tarihinden 
itibaren 90 gün süreyle üretim hatalarına karşı garantisi altına almaktadır. Bu Sınırlı Garanti şu koşullar altında geçersiz olacaktır, eğer ürün:
•	 eğlence ya da ulaşımdan başka bir amaçla kullanılmışsa;
•	 herhangi bir şekilde modifiye edilmişse;
•	 kiralanmışsa.

CONTALI VE DÖKÜLMEZ KURŞUN ASİTLİ AKÜLER İHTİVA ETMEKTEDİR.  
AKÜLERİN GERİ DÖNÜŞÜMÜ SAĞLANMALIDIR.
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 ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Щоб уникнути серйозних травм:
ЗАПОБІЖНІ ЗАСОБИ під час використання і обслуговування
Батькам / наглядачам необхідно спочатку прочитати цю сторінку

ПРОДУКЦІЮ МАЄ ЗБИРАТИ ДОРОСЛА ОСОБА.
НЕОБХІДНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ТА УВАГА З БОКУ БАТЬКІВ ТА ДОРОСЛИХ ОСІБ.

БАТЬКИ АБО НАГЛЯДАЧІ ПОВИННІ СПОЧАТКУ НАВЧИТИ ДІТЕЙ БЕЗПЕЧНО КАТАТИСЯ НА ЦЬОМУ ВИРОБІ. Якщо дитина не 
буде уважною і не звертатиме увагу на ці застереження, існує підвищений ризик пошкодження, серйозних тілесних травм і 
можливої смерті.

Їзда на цьому виробі становить потенційні ризики.
•	 Як і будь-який інший транспортний засіб, цей виріб може бути небезпечним (наприклад, падіння або небезпечні ситуації). Звичайно, 

цей виріб призначений для пересування, тому їздець може втратити керування або потрапити в іншу небезпечну ситуацію.
•	 Діти і дорослі, які за ними наглядають, повинні усвідомлювати, що якщо таке станеться, їздець може бути серйозно травмований або 

померти, навіть якщо використовувати захисне оснащення і дотримуватись запобіжних засобів.

ВИКОРИСТОВУЙТЕ НА СВІЙ ВЛАСНИЙ РИЗИК І БУДЬТЕ РОЗСУДЛИВІ.
Необхідна відповідальність та нагляд батьків і дорослих.

Оскільки дані вироби можуть бути небезпечними, і не кожна продукція підходить для будь-якого віку або розміру дитини, 
для цієї категорії продукції надані рекомендації для різного віку, вони призначені для опису природи ризиків і очікуваних 
розумових і фізичних здібностей (або того і іншого) дитини, щоб уникнути небезпеки. Батьки і наглядачі повинні обирати 
транспортну продукцію, що відповідає віку дитини, яка кататиметься на цьому виробі, і не можна, щоб дуже маленькі або 
недосвідчені для характеристик продукції діти піддавали себе ризику.

•	 Рекомендований вік користувача цього виробу – 8 років і старше. Ніхто з користувачів, навіть старше 8 років, не повинен 
намагатися їздити на виробі, якщо він відчуває себе на ньому некомфортно. Дозвіл батьків кататися на даній продукції 
повинен ґрунтуватися на віці дитини, його навичках та здатності дотримуватися правил. Не давайте продукцію маленьким 
дітям і пам’ятайте, що вона призначена для використання людьми, які, як мінімум, зручно себе відчувають під час 
керування виробом і знають, як це робити.

•	 Максимальна вага – 54 кг.
•	 Люди з розумовими і фізичними особливостями, які роблять їх сприйнятливими до травм або впливають на фізичну 

здатність керувати або розумову здатність сприймати, розуміти і дотримуватися інструкцій з безпеки і здатність розуміти 
ризики, пов’язані з використанням виробу, не повинні використовувати або допускатися до використання продукції, що 
не відповідає їх можливостям. Особи з хворобами серця, захворюваннями голови, спини або шиї (або ті, що перенесли 
операцію на цих частинах тіла) або вагітні жінки не можуть користуватися цією продукцією.  

Необхідне оснащення для катання, одяг, взуття
•	 Завжди надівайте необхідне захисне оснащення, таке як затверджений захисний шлем (з надійно закріпленим ременем для 

підборіддя), налокітники і наколінники. Наявність шлему може бути потрібною відповідно до місцевого закону або норм у вашому 
регіоні. Крім того, рекомендується сорочка з довгим рукавом, довгі брюки та рукавиці.

•	 Завжди одягайте спортивне взуття (шнуроване взуття з гумовою підошвою), ніколи не катайтеся босоніж або в сандалях і завжди 
зав’язуйте шнурки, щоб вони не потрапили в колеса, двигун і систему приводу. 

Легковажне використання та ігнорування вищезазначених попереджень збільшує ризик серйозних травм. Використовуйте 
на свій ризик та зважаючи на безпеку використання. Дотримуйтеся заходів безпеки.

Технічне обслуговування
•	 Перед використанням переконаєтеся в тому, що всі захисні кожухи ланцюга на місці та в робочому стані, що гальма працюють 

нормально, і що передня шина не стерлася. Переконаєтеся в тому, що на задніх колесах немає плоских поверхонь або надмірного 
зношення.

•	 Регулярно перевіряйте фіксацію всіх деталей, що закручуються, особливо колісні осі, оскільки самозатяжні гвинти або інші пристрої 
можуть втратити ефективність.

•	 Фіксуюча гайка кермової штанги використовується доти, доки нейлоновий матеріал перешкоджає різьбленню гайки та поворотного 
анкера. Якщо гайку можна накрутити рукою за межи нейлонової вставки, замініть її на нову.

•	 Переконайтеся в тому, що колеса встановлені правильно, дивіться інструкції зі складання.
•	 Після використання проведіть обслуговування і ремонт відповідно до рекомендацій виробника в цій інструкції. Використовуйте 

лише дозволені виробником запчастини. Не змінюйте первинну конструкцію і конфігурацію цього виробу.
•	 Для видалення бруду протирайте вологою тканиною. Не використовуйте спирт, очисники на основі спирту або аміаку, тому що вони 

можуть ушкодити пластикові деталі.
•	 Якщо необхідний ремонт, зверніться з продуктом до кваліфікованого спеціаліста.
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 ПОПЕРЕДЖЕННЯ:
Допустима практика і умови їзди – батьки/дорослі повинні обговорити ці правила зі своїми дітьми
•	 Використовуйте захисне обладнання. Не для використання серед машин.
•	 Ця іграшка непридатна для дітей до 6 років через максимальну швидкість.

Де кататися
•	 Завжди перевіряйте і дотримуйтеся місцевих законів або норм, які можуть вплинути на місця використання цього виробу. Завжди 

остерігайтеся автомобілів і транспортного руху та використовуйте самокат обережно і в дозволених місцях.
•	 Слід їздити акуратно. Уникайте пішоходів, ролерів, скейтбордистів, мотоциклів, дітей і тварин, які можуть встати у вас на дорозі. 

Поважайте права і приватну власність тих, хто вас оточує.
•	 Цей виріб призначений для використання на рівній сухій поверхні, такій як тротуар або рівний майданчик без таких забруднень, як 

пісок, листя, каміння або гравій.
•	 Мокрі, слизькі, вибоїсті, нерівні або грубі поверхні можуть зменшити тягу і збільшити ризик нещасних випадків.
•	 Не катайтеся на виробі по бруду, кризі, калюжам або воді.
•	 Остерігайтеся можливих перешкод, в які може попасти ваше колесо, або які можуть призвести до відхилення або втрати керування.
•	 Уникайте різких ударів, дренажних ґрат і несподіваних змін поверхні.
•	 Не катайтеся на виробі під час вологої або снігової погоди і ніколи не занурюйте виріб у воду, оскільки електричні компоненти і 

привід може пошкодитися водою, а також можуть виникнути інші небезпечні умови.
•	 Ніколи не ризикуйте пошкодженням таких поверхонь, як килим або настил, використовуючи виріб в приміщенні.
•	 Ніколи не використовуйте поблизу сходів або басейнів.

Як кататися
•	 Не використовуйте регулювальник швидкості (кнопковий дросель) на рукоятці, якщо вироб не знаходиться в безпечному місці 

надворі, придатному для катання.
•	 Під час сидіння з ногами, міцно встановленими на передніх підставках, натисніть кнопку дроселя, щоб поїхати. Для зупинки знібіть 

палець з кнопки та натисніть ліве ручне гальмо. Гальмуйте в керованому середовищі.
•	 Задні нахилені колеса забезпечують бокове занесення та обертання. Повертайте кермо повільно та поступово, доки не опануєте 

маневри занесення та обертання.
•	 Завжди тримайтеся за кермо під час їзди.
•	 Не торкайтеся гальм або мотора на виробі під час використання або відразу ж після катання, оскільки ці частини дуже нагріваються.
•	 Уникайте надмірних швидкостей, пов’язаних з їздою з гори, де ви можете втратити керування.
•	 Не катайтеся вночі або з обмеженим освітленням.
•	 Не намагайтеся і не виконуйте трюки на виробі. Виріб недостатньо міцний для неправильного використання, такого як стрибки, 

їзда по кромці та інші види трюків. Перегони, трюки і інші маневри також збільшують ризик втрати керування і можуть призвести до 
некерованих дій або реакцій. Все це може привести до серйозних травм або можливої смерті.

•	 Ніколи не дозволяйте декільком людям кататися на цьому виробі.
•	 Руки, ноги, волосся, частини тіла, одяг і подібні речі не повинні торкатися рухомих частин, коліс або приводу.
•	 Під час їзди ніколи не використовуйте навушники або мобільний телефон.
•	 Ніколи не катайтеся з іншим транспортом.

Використання зарядного пристрою
•	 Ніколи не змінюйте електричну систему. Зміни можуть призвести до пожежі. Використання невірного типу батареї або зарядного 

пристрою може призвести до вибуху.
•	 ПЕРЕД КОЖНИМ ВИКОРИСТАННЯМ: Заряджайте батаерю протягом МІНІМУМ 12 годин та накачуйте шини до необхідного тиску.
•	 Вимикайте після кожної поїздки. Якщо залишити увімкненим без використання, батарея може не заряджатися.
•	 НЕ зберігати при температурі замерзання або нижче! Температура замерзання може повністю пошкодити батарею.
•	 Зарядний пристрій, який надається з цим виробом, необхідно регулярно перевіряти на наявність пошкоджень шнура, вилки, кожуха 

і інших деталей. В разі пошкоджень виріб не потрібно заряджати, доки зарядний пристрій не буде відремонтований або замінений.
•	 Використовуйте лише зарядний пристрій, рекомендований Razor.
•	 Зарядний пристрій – це не іграшка. Зарядний пристрій можуть використовувати лише дорослі.
•	 Не використовуйте зарядний пристрій біля легкозаймистих матеріалів та відкритого вогню.
•	 Вимикайте зарядний пристрій і відключайте його від виробу, якщо він не використовується.
•	 Не перевищуйте час зарядження.
•	 Завжди відключайте виріб від зарядного пристрою перед тим, як протерти його або очистити за допомогою рідини.

Обмежена гарантія:
Ця обмежена гарантія є єдиною гарантією на продукт. Інших явно виражених або уявних гарантій немає. Виробник гарантує, що ця 
продукція не має виробничих дефектів протягом 90 діб з дати придбання. Дана обмежена гарантія буде анульована, якщо продукція:
•	 використовувалася не для розваги або катання;
•	 якимось чином змінювалася;
•	 здавалася в прокат.

МІСТИТЬ ГЕРМЕТИЧНІ АКУМУЛЯТОРНІ СВИНЦЕВО-КИСЛОТНІ БАТАРЕЇ.
БАТАРЕЇ МАЮТЬ ПЕРЕРОБЛЯТИСЯ.
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 경고: 심각한 부상을 방지하기 위해 다음을 지키십시오.
사용과 관리에 대한 안전 예방조치
부모나 보호자들은 반드시 이 안내문을 먼저 읽으십시오.

반드시 보호자가 조립해주시기 바랍니다.
부모 및 성인이 책임지고 감독해야 합니다.

부모나 보호자들은 어린이들에게 본 제품을 안전하게 타는 것을 가르쳐야 합니다. 만약 사용자가 일반상식에 맞게 행동하지 않고 이러한 
경고를 따르지 않을 경우, 손상, 심각한 부상 또는 사망을 초래할 위험이 커질 수 있습니다.

본 제품의 탈 때는 위험의 소지가 있습니다.
•	 여느 타고 다니는 제품들과 마찬가지로 본 제품도 위험할 수 있습니다(예: 떨어지거나 위험한 상황으로 운행). 본 제품은 당연히 움직이게 

되어있어 타는 사람이 제어를 잃거나 위험한 상황에 처할 수도 있습니다.
•	 어린이와 어린이를 감독할 책임이 있는 보호자들 모두는 이러한 일이 발생할 경우, 보호장비를 사용하고 다른 안전주의를 지키더라도, 타는 

사람이 심각하게 부상을 입거나 심지어 사망할 수도 있음을 인지하여야 합니다.

상식적 사용방법과 주의사항에 따르십시오. 

부모와 어른의 책임과 감독이 필요합니다.

본 제품은 위험할 수 있으며, 또한 모든 제품이 모든 나이 또는 크기의 어린이에게 다 적합하지는 않으므로, 이 제품의 범주에 한해 각 나이에 
적합한 권장안내는 어린이의 위험 대처에 있어 위험의 성격, 요구되는 정신력 혹은 육체적 능력, 또는 둘 다를 반영하였습니다. 부모나 
보호자들은 타는 제품의 선택 시 본 제품을 탈 어린이의 나이에 적합한 제품을 선택하여야 하며, 아주 미숙하거나 제품의 특성을 경험하지 
못한 어린이가 그 주위에서 위험에 처하지 않도록 주의하셔야 합니다.

•	 본 제품의 사용 권장 연령은 8세 이상입니다. 8세 이상이라도 스쿠터 위에 편하게 탈 수 없는 경우 스쿠터를 타면 안됩니다. 본 상품의 
사용에 대한 부모의 허가는 어린이의 성숙함, 기술 및 규칙을 따를 수 있는 능력을 기준으로 해야 합니다. 본 제품은 소아들이 미치지 못하는 
곳에 보관하며, 최소한 완전히 편안하고 자신 있게 본 제품을 운행할 수 있는 사람들만이 사용하도록 고안되었음을 기억하십시오.

•	 사용자의 최대 체중: 54 kg.
•	 정신적 또는 신체적 상태로 인하여 부상을 잘 당하거나,  숙달력 또는 인식력, 안전설명서의 이해력, PowerRider 360 사용에 따른 위험의 

인식, 이해 및 준수 등에 장애가 있는  사람들은 자신의 능력에 적합하지 않은 제품들을 사용해서는 않되며 허용되어서도 않됩니다. 심장 
장애, 머리, 등 또는 목에 이상 (또는 이 부분들의 수술 전)이 있거나 임산부들은 이와 같은 제품의 작동을 금지하여야 합니다.

적합한 장비, 의복, 신발
•	 승인된 (턱끈이 확실하게 잠긴) 안전헬멧 , 팔꿈치 패드, 무릎 패드와 같은 보호장비를 항상 사용하십시오. 헬멧은 지역 현지법 또는 규정에 

의해 법으로 요구될 수도 있습니다. 또한, 긴 소매 셔츠, 긴 바지와 장갑을 권합니다.
•	 항상 (끈이 있고 바닥이 고무인) 운동용 신발 을 신으시고 절대로 맨발이나 샌들을 신고 타지 마십시오. 신발 끈은 꼭 매도록 하며 바퀴, 

모터, 구동시스템에서 멀리 하도록 하십시오.

상식적으로 사용하지 않고 위의 경고에 주의하지 않으면 심각한 부상의 위험이 증가됩니다. 고객님이 위험을 감수하고 사용해야 하며 안전한 
사용을 위해 적절하고 엄중한 관심을 기울여야 합니다. 주의를 기울이십시오.

유지관리
•	 사용 전 모든 체인 가드 또는 다른 카바나 가드 등이 제자리에 있으며 사용할 수 있는 컨디션인 지 확인하시고, 브레이크가 정상적으로 

작동하며 트레드가 충분히 남아있는 지 확인하십시요. 뒷바퀴에 심하게 닳거나 평평한 부분이 없도록 하십시오.
•	 여러 종류의 나사 부품이 잘 조여져 있는지 정기적으로 확인하고, 특히 휠 축의 자가 잠금 나사 또는 기타 부착품의 효력이 떨어질 수 

있으므로 잘 확인하십시오.
•	 스티어링 칼럼의 고정 너트는 나일론 재질이 너트를 피봇 앵커에 끼우는데 더 이상 장애가 되지 않을 때까지 재사용할 수 있습니다. 만약 

너트를 손으로 나일론 삽입물 이상까지 돌릴 수 있다면, 새로운 부품으로 교체하십시오.
•	 캐스터 바퀴가 적절하게 설치되었는지 확인하십시오. 조립 설명서를 참조하십시오.
•	 본 제품의 시용 후, 본 매뉴얼에 있는 제조사의 설명서에 따라 관리와 보수를 하도록 하십시오. 제조사의 허가를 받은 교체용 부품만 

사용하십시오. 본 제품 제조사의 원래 디자인과 구성을 개조하지 마십시오.
•	 젖은 천으로 흙 등을 닦으십시오. 알코올, 알코올 기반 또는 암모니아 기반의 클리너 는 플라스틱 부품을 손상시킬 수 있으므로 사용하지  

마십시오.
•	 수리가 필요하면, 제품을 자격을 소지한 기술자에게 가져가십시오.
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 경고:  
허용되는 사용법 및 조건 - 부모나 어른들은 어린이들과 함께 본 규정을 상의하셔야 합니다.
•	 보호장비는 항상 착용해야 합니다. 차도에서 사용하지 마십시오.
•	 본 장난감은 최대 속도의 이유로 6살 미만의 아동에게는 적합하지 않습니다.

사용장소
•	 본 제품을 사용할 수 있는 장소에 관한 현지 법 또는 규정들을 확인하고 따르십시오. 항상 자동차들과 교통차량들로부터 멀리 떨어져 있고 

허가된 곳에서만 주의를 하며 사용하십시오.
•	 방어적으로 타십시오. 보행자, 스케이트, 스케이트보드, 스쿠터, 자전거를 타는 사람들, 타는 방향으로 오는 어린이 또는 동물들을 피하도록 

주의하십시오. 다른 사람들의 권리과 재산을 존중해야 합니다.
•	 본 제품은 보도나 수평지대와 같이 평탄하고 건조하며 모래, 나뭇잎, 암석, 자갈과 같이 널려진 부스러기들이 없는 평면에서 사용하여야 

합니다.
•	 젖고, 미끄러우며 평탄치 않거나 거친 평면은 견인력을 줄일 수 있으며 사고의 위험을 증가시킬 수 있습니다.
•	 본 제품을 진흙, 얼음, 진흙 또는 물이 있는 곳에서 타지 마십시오.
•	 바퀴를 급정거시키거나 또는 갑자기 방향을 바꾸거나 제어를 잃게 할 수 있는 방해물들을 조심하십시오.
•	 예리하게 튀어나온 표면, 배수구, 갑작스럽게 바뀌는 표면들을 피하십시오.
•	 전기와 구동 부품들은 물에 의해 손상을 입거나 위험한 상황을 초래할 수 있으므로 비가 내리거나 미끄러운 날씨에서는 본 제품을 타지 말고 

절대로 본 제품을 물에 넣지 마십시오.
•	 본 제품을 실내에서 사용하면 카펫이나 마루가 손상될 수 있습니다.
•	 계단이나 수영장 근처에서 사용하지 마십시오.

타는 방법
•	 본 제품 위에 올랐을 때 또한 타기에 안전하고 적합한 실외 환경에 있을 때만 손잡이에 있는 속도 제어기 (누름 단추 스로틀)를 사용 

하십시오.
•	 앞에 장치된 발 고정부에 발을 확고히 놓은 다음에 스로틀 단추를 눌러 진행하십시오. 멈추려면 단추에서 손가락을 떼고 왼손으로 

브레이크를 움켜잡으면 됩니다.
•	 뒷쪽 기울어진 캐스터 바퀴가 있어 인도에서의 드리프트할 수 있습니다. 스피닝과 드리프팅에 숙련될 때까지는 핸들바를 천천히 점진적으로 

돌리며 연습하십시오.
•	 타는 동안은 늘 반듯이 핸들을 잡도록 하십시오.
•	 사용 중 또는 타고난 직후에 본 제품의 브레이크나 모터를 만지지 마십시오. 이 부품들은 매우 뜨거울 수 있습니다.
•	 내리막길에서 사용함으로써 생기는 과속을 피하십시오. 제어를 잃을 수가 있습니다.
•	 밤이나 또는 시야에 제한이 있을 때는 타지 마십시오.
•	 본 제품의 사용 시 스턴트 또는 묘기를 시도하지 마십시오. 본 제품은 점프, 커브 그라인딩 또는 기타 스턴트와 같은 잘못된 사용이나 남용에 

견딜 수 있을 만큼 강하지 않습니다. 레이스, 스턴트 라이딩 또는 다른 묘기 등은 제어상실의 위험을 증가시키거나 라이더의 억제되지 않은 
행동 혹은 반작용을 유발할 수 있습니다. 이러한 모든 행동은 심각한 부상이나 사망을 유발할 수 있습니다.

•	 본 제품은 반드시 한번에 한 사람만이  탈 수 있습니다.
•	 손, 발, 머리카락, 신체 일부, 옷 등이 움직이는 부품, 바퀴, 동력전달장치와 접촉하지 않도록 하십시오.
•	 타는 동안 절대로 핸드폰이나 셀폰을 사용하지 마십시오.
•	 다른 차로 끌지 마십시오.

충전기 사용 방법
•	 절대로 전동 시스템을 개조해서는 안됩니다. 개조 시 화재를 유발할 수 있습니다. 잘못된 건전지 또는 충전기를 사용할 경우 폭발을 초래할 

수 있습니다.
•	 매 사용 전: 최소 12시간 이상 배터리를 충전하고 정확한 PSI까지 타이어에 공기를 주입하십시오.
•	 사용 후 항상 끄십시오. 건전지를 사용하지 않을 때 켠 상태 (“ON”)로 두면 재충전되지 않을 수도 있습니다.
•	 영하의 온도에 보관하지 마십시오! 영하의 온도에 보관하면 배터리가 영구적으로 손상됩니다.
•	 본 제품에 포함된 충전기는 수시로 검사하여 코드, 플러그, 엔클로저, 기타 부품에 손상이 있는지 확인하여야 합니다. 이러한 손상이 있을 

경우, 충전기가 보수 또는 교체될 때까지 제품을 충전하지 마십시오.
•	 Razor에서 추천한 충전기만 사용하십시오.
•	 이 충전기는 장난감이 아닙니다. 충전기는 어른만이 작동할 수 있습니다.
•	 가연성이 있는 물질이나 불길 근처에서 충전기를 작동하지 마십시오.
•	 충전기는 사용 하지 않을 시 플러그를 뽑고 본 제품의 연결을 끊으십시오.
•	 충전 시간을 초과하지 마십시오.
•	 젖은 천으로 닦고 세척하기 전 반듯이 충전기에서 제품의 연결을 끊으십시오.

한정 보증:
본 한정보증은 이 상품에 대한 유일한 보증이며, 이외 다른 표현 또는 암시된 보증은 없습니다. 제조업체는 본 제품에 제조상의 결함이 없음을 
구매일로부터 90일간 보증합니다. 본 한정보증은 다음과 같은 경우 무효가 됩니다:
•	 레크리에이션 또는 운송 이외의 방식으로 사용했을 경우
•	 어떠한 방법으로든지 개조된 경우
•	 렌트된 경우.

이 제품에는 밀폐된 비누출 납 축전지가 있습니다.
건전지는 재활용해야 합니다. 
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 警告。為避免嚴重損傷:
操作和維護時的安全預防措施
父母/成年監護人請先閱讀本頁

必須由成人安裝。
須由家長/成年人負責和監護。

父母/成年監護人須指導子女如何安全使用本產品。 
如果使用者不運用常識，或不注意上述警告，會增加損害、嚴重受傷甚 至死亡的風險。

騎乘本產品存在潛在危險
•	 和任何騎乘產品一樣，本產品或會帶來危險（如滑落或騎乘時發生危險）。由於本產品為運動類產品， 

使用者有可能失控或發生危險。
•	 兒童和成年監護人須明白，即便採用安全設備並採取其他安全預防措施，使用者仍可能發生嚴重受傷甚至死亡的危險。

使用時請自行承擔風險，並應運用常識。

須於父母和成人負責和監護下使用

由於本產品存在一定的風險，而且並非每款產品均適合每個年齡或體型的兒童使用，故此類產品通常附有建議使用年齡資訊，此等資訊
反映危險的性質，以及應對此等危險應具備的智力或體能。父母或成年監護人需為騎乘本產品的兒童選擇適 合其年齡使用的產品，並
防止過於年幼或不熟悉產品性能的兒童冒險嘗試。

•	 本產品的建議使用年齡為 8 歲或以上。即便是 8 歲以上的使用者，如果在使用滑板車時感覺不適，均不應嘗試使用。父母須充分考
慮子女的心智、技能和遵守規則的能力，以決定是否允許子女使用本產品。將此產品置於年幼 兒童無法觸及的地方，並謹記，本產
品只適合至少感覺自如和勝任的人士使用。

•	 使用者體重上限：54 公斤。
•	 因任何智力或身體問題，容易受傷、身體靈活性失調或令智力受到影響而無法意識、明白及遵循安全指引，以及無法明白使用 

PowerRider 360 的潛在風險的人士，不應使用或獲准使用與他們能力不符的產品。患有心臟疾病、頭部、背部或頸部疾病（或之
前曾接受此類手術）的人士或孕婦，應避免使用此類產品。

正確的騎乘設備、服裝和鞋子
•	 時刻佩戴合適的保護裝備如經安全許可的頭盔（扣好下巴扣帶）、肘墊和膝墊。你所在國家的法律或法例可能規定佩戴頭盔。此外，

建議穿著長袖衫、長褲並佩戴手套。
•	 時刻穿著運動鞋（有橡膠鞋底的系帶鞋），切勿赤腳或穿著涼鞋騎乘，應系緊鞋帶，並遠離車輪、發電機和驅動系統。

缺乏常識或不遵從上述產品警告，將會增加嚴重受傷的風險。閣下使用本產品的風險須自行承擔，並請適當和認真地注意滑板車的安全
操作。使用產品時請務必加倍謹慎。

維護
•	 使用前，請檢查任何及所有護鏈罩或其他罩或蓋子是否有移位、能否正常使用、制動功能是否正常，以及剩餘胎面厚度是否足夠。 

確保後輪沒有磨蝕或過度磨損。
•	 定期檢查螺紋堅固件是否緊固，尤其是輪軸，因為自鎖型螺釘或其它連接件可能會失效。
•	 操縱桿固定螺母可重複再用，直至尼龍材料無法再提供阻力，阻止螺母移動至轉軸錨定裝置。若螺母可手動旋至超出尼龍嵌入物，

用新 部件更換。
•	 請確保已正確安裝萬向輪，詳情請參閱安裝說明。
•	 使用後，請根據本手冊中的製造商規格對本產品進行日常維護及維修。請只使用製造商授權的替換零件。請勿更改本產品的原廠設

計和規格。
•	 用濕布擦拭三輪車，以清除污垢。切勿使用酒精、醇或氨基清潔劑，它們會損壞塑膠部件。
•	 如需維修，可將產品交由合資格的技術人員進行維修。
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 警告:
正確的使用方法和條件 - 父母/成年監護人應就這些規則對子女進行指導
•	 應穿戴防護裝備。請勿在車多的地方使用。
•	 此玩具的最大速度較高，不適宜 6 歲以下兒童使用。

在哪裡騎乘？
•	 時刻關注和遵守所有本地法律或法例關於電動滑板車的使用位置的規定。時刻警惕汽車和機動車，僅在允許的位置小心使用。
•	 騎乘時注意防範附近的行人、溜冰者、滑輪車、滑板車、單車、兒童或動物。尊重他人的權利和財產安全。
•	 應在平坦、乾燥、沒有鬆散堆積物（包括泥沙、樹葉、岩石或瓦礫等）的路面（如人行道或平坦路面）上使用電動滑板車。
•	 潮濕、光滑、顛簸、不平坦或粗糙的表面或會令附著力減弱，並增加發生事故的風險。
•	 請勿於泥濘、結冰、有污水或在水中使用滑板車。
•	 小心可能會卡住車輪，或令你突然轉向或失控的潛在障礙物。
•	 避免猛烈撞擊、排水道格柵和表面的突然變化。
•	 請勿在潮濕或結冰的天氣使用本產品，切勿將本產品浸入水中，因為電氣和驅動部件可能被水損壞，或產生其他安全風險。
•	 切勿冒險在室內使用本產品，避免損壞沙發或地板等表面。
•	 切勿在樓梯或游泳池附近使用。

如何騎乘？
•	 請勿使用手柄上的速度控制裝置（按鈕節流閥），除非你位於本產品上，並處於適合騎乘的安全室外環境中。
•	 當雙腳在前腳釘上站穩時，按下油門按鈕以前進。如要停止，手指不要按按鈕並抓緊左手剎車。請在可控制的環境中練習制動。
•	 後方的傾斜腳輪可用於側身漂移和旋轉。慢慢逐步練習轉動把手，直到掌握旋轉和漂流為止。
•	 騎乘時請始終握緊把手。
•	 使用時或騎乘之後請勿接觸本產品的刹車裝置或發電機，因為這些零件可能溫度極高。
•	 下坡時請勿超速騎乘，以免不慎失控。
•	 請勿在夜間或能見度較低的情況下騎乘。
•	 請勿嘗試在本產品上進行特技表演或玩特技。本產品的強度不足以承受誤用和濫用，如跳躍、壓路邊或任何其他類型的特技表演。 

賽車、特技表演騎乘或其他操作可增加失控風險，或導致騎乘者發生不受控行為或反應。上述行為可導致重傷甚至死亡。
•	 本產品一次只能承載一個人。
•	 避免手、腳、頭髮、任何身體部位、衣物或類似物品接觸到運動零件、車輪或傳動裝置。
•	 騎乘時切勿佩戴耳機或使用手機。
•	 切勿依附於其他車輛上騎乘滑板車。 

使用充電器
•	 切勿改裝電動系統。 改裝或會引致火警。誤用其他類型的蓄電池或充電器或會引致爆炸。
•	 每次使用前：為電池充電至少 12 小時，為輪胎充氣並調教 PSI。
•	 每次使用完請關閉電源。電池在不使用時仍處於「開啟」狀態，或無法重新充電。
•	 切勿存放於冰冷或低於冰點溫度的環境中！冰點溫度會對電池造成永久性損壞。
•	 應經常檢查本產品自帶的充電器，查看電線、插頭、外殼和其他零件是否損壞。 如發生損壞，在維修或更換充電器之前切勿為本產

品充電。
•	 請只使用 Razor 指定的充電器充電。
•	 此充電器並非玩具。充電器應由成人操作。
•	 請勿在可燃材料或明火附近使用充電器。
•	 不用時請拔掉充電器的插頭並從本產品上拔除。
•	 充電時間不要過長。
•	 使用濕布拭擦或清潔前，請確保先將充電器從產品上拔除。

有限保證:
此有限保證為該產品的唯一擔保。除此之外概無其他任何明示或默示的保證。
製造商保證本產品自購買之日起 90 天內無製造缺陷。 如發生以下情況，該有限保證即告失效：
•	 用作非休閒或交通用途；
•	 以任何方式進行改裝； 
•	 出租。 

含有密封防溢鉛酸蓄電池。
必須對蓄電池進行回收處理。
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 警告。为避免重伤：
操作和维护期间安全预防措施
父母/成人监护者请首先阅读本页

必须由成人安装。
父母和成人应负责并监督 。

父母/成人监护者必须教子女如何安全骑乘本产品。 
如果骑乘者不运用常识，或不注意上述警告，会增加损害、严重受伤甚至死亡危险。

骑乘本产品存在潜在危险
•	 和任何骑乘产品一样，本产品存在危险（如：滑落或发生骑乘危险状况）。本产品当然用于移动，因此骑乘者可能失去控制，或陷

入危险状况。
•	 儿童和负责监护儿童的父母都必须认识到，即便采用安全设备并采取其他安全预防措施，骑车者仍可能发生严重受伤甚至死亡。

骑乘时请自行承担风险，并具备常识。

需要父母和成人负责并监护

由于本产品存在危险，且并非每种产品适合于每个年龄段或体型的儿童——不同年龄的建议产品请见该产品类别，该类别反映了危险的
性质，以及儿童应对危险的预期智力或身体能力。 父母或监护成人需要选择适合骑乘本产品儿童年龄段的骑乘产品，并注意防止过于
年幼或不熟悉产品特征的儿童冒险尝试。

•	 本产品的建议骑乘年龄为 8 岁以上。 任何骑乘者即便在 8 岁以上，如果在滑板车上感觉不适，则不应尝试骑乘。 父母允许其子女
骑乘该产品的决定应基于其子女的发育情况、技能和遵守规格的能力。将该产品放在年幼儿童无法接触到的地方，应记住，在操作本
产品时，只能由至少完全自如并胜任的人员使用。

•	 骑手体重上限：54 千克。
•	 因任何智力或身体问题，容易受伤、身体灵活性失调或令智力受到影响而无法意识、明白及遵循安全指引，以及无法明白使用 

PowerRider 360 的潜在风险的人士，不应使用或获准使用与他们能力不符的产品。患有心脏疾病、头部、背部或颈部疾病（或之
前曾接受此类手术）的人士或孕妇，应避免使用此类产品。

正确的骑乘设备、衣服、鞋子
•	 务必佩戴适当的保护设备如经批准的安全头盔（下巴托扣住）、护肘和护膝。 您所在位置的本地法律或法规可能要求佩戴头盔。  

另外，建议穿长袖衫、长裤并戴手套。
•	 务必穿运动鞋（系带鞋，橡胶鞋底），不得赤脚或着便鞋骑乘，系紧鞋带，并使其远离车轮、电动机和驱动系统。

不运用常识、或不注意上述警告会进一步增加此类重伤危险。使用中自行承担风险、并采取必要的高度注意、确保安全操作。
小心使用。

维护
•	 使用前，请确保任何及所有护链罩或其他罩或盖子处于正确位置并处于可使用状态，制动功能正常，以及剩余胎面厚度足够。 

确保后轮没有磨平或过度磨损。
•	 定期检查以螺丝固定的部件是否紧固，尤其是轮轴，因为自锁型螺丝或其它连接件可能会失效。
•	 操纵杆固定螺母可重复再用，直至尼龙材料无法再提供阻力，阻止螺母移动至转轴锚定装置。 

若螺母可手动旋至超出尼龙插件，更换新部件。
•	 请确保已正确安装万向轮，详情请参阅安装说明。
•	 使用后，根据本手册中的制造商规格维护并维修本产品。 仅使用制造商授权的更换零件。  

不得更改本产品的制造商原始设计和结构。
•	 用湿布擦拭三轮车，以清除污垢。切勿使用酒精、醇或氨基清洁剂，它们会损坏塑料部件。
•	 如需维修，可将产品交给符合资格的维修人员进行维修。
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 警告:
可接受的骑乘惯例和条件——父母/成人应与他们的子女讨论这些规则。
•	 应穿戴防护装备。使用时不得影响道路交通。
•	 由于该玩具最高速度极快，它不适合 6 岁以下儿童使用。

在何处骑乘？
•	 务必检查并遵守任何本地法律或法规，这可影响到电动滑板车的使用位置。 始终远离汽车和机动车， 

仅在允许位置小心使用。
•	 骑乘时注意防护。 注意防止行人、溜冰者、滑轮车、滑板车、自行车、儿童或动物可能与您相撞。 

尊重他人的权利和财产安全。
•	 电动滑板车用在平坦、干燥路面上，如铺砌或平坦路面上，无松动碎片，包括砂子、树叶、岩石或瓦砾等。
•	 潮湿、光滑、颠簸、不平坦或粗糙表面可减少附着力，增加发生事故的危险。
•	 不得在泥泞、结冰、污水或水中骑乘滑板车。
•	 注意可能卡住车轮，或强制您突然转向或失去控制的潜在障碍物。
•	 避免突然撞击、排水道格栅和表面的突然变化。
•	 不得在潮湿或结冰天气骑乘本产品，不得将本产品浸入水中，因为电气和驱动零部件可能被水损坏， 

或产生其他可能的不安全状态。
•	 不得冒险在室内使用本产品，可损坏沙发或底板等表面。
•	 不得在楼梯或游泳池附近使用。

如何骑乘？
•	 不得使用手柄上的速度控制装置（按钮节流阀），除非您位于本产品上，并处于适合骑乘的安全室外环境中。
•	 当双脚在前脚钉上站稳时，按下油门按钮以前进。如要停止，手指不要按按钮并抓紧左手刹车。 

请在可控制的环境中练习制动。
•	 后方的倾斜脚轮可用于侧身漂移和旋转。慢慢逐步练习转动把手，直到掌握旋转和漂流为止。
•	 骑乘时始终握紧车把。
•	 使用时或骑乘之后不得接触本产品的刹车装置或电动机，因为这些零件非常热。
•	 下坡时请勿超速骑乘，以免不慎失控。
•	 不得在夜间或可见度受限情况下骑乘。
•	 不得尝试在本产品上进行特技表演或玩特技。 本产品的强度不足以承受误用和滥用，如跳跃、压路边或任何其他类型的特

技表演。 赛车、特技表演骑乘或其他操作可增加失控危险，或导致骑乘者发生不受控行为或反应。 所有这些可导致重伤甚
至死亡。

•	 一次只允许一个人骑乘本产品。
•	 不允许手、足、头发、身体部位、衣服或类似物品接触到运动件、车轮或传动装置。
•	 骑乘时不得佩戴耳机或使用手机。
•	 不得挂在其他车辆上骑乘。

使用充电器
•	 不得更改电动系统。 改动可引发火灾。 使用错误类型的蓄电池或充电器可导致爆炸。
•	 每次使用前：每次使用前至少充电 12 小时，并把轮胎充至正确气压。
•	 每次骑乘后关闭电源。如果在不使用时开启，可导致蓄电池不能充电。
•	 不得存储在冰冻或低于冰冻温度环境中！冰冻温度可导致蓄电池永久损坏。
•	 应经常检查本产品自带的充电器，查看导线、插头、外壳和其他零件是否损坏。如发生损坏，在维修或更换充电器之前不得

为本产品充电。
•	 仅使用 Razor 推荐的充电器。
•	 该充电器非玩具。 充电器应由成人操作。
•	 不得在可燃材料或明火附近操作充电器。
•	 不用时拔掉充电器的插头并将其从本产品上断开。
•	 充电时间不得过长。
•	 用湿布拭擦或清洁之前，请务必先将充电器从产品上拔除。

有限保证:
该有限担保为该产品的唯一担保。除此之外不存在其它任何明示或默示的保证。
制造商保证，本产品自购买之日起90天内无制造缺陷。该有限保证在产品发生以下情况时无效：
•	 用作娱乐或交通以外的其它用途
•	 以任何方式进行改装
•	 出租使用 

包含密封的防溢铅酸蓄电池。
蓄电池必须回收。
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